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La Galaţi, 
şi benzina

ţţ

a sărit
ş

de 9 lei litrul!

POLIŢIŞTII 

PENSIONARI SE POT 

REANGAJA ÎN SISTEM
FACILITATE. Patru posturi de 

agenţi, unul de ordine publică în cadrul IPJ 

Galaţi şi trei la Poliţia Transporturi Galaţi 

sunt puse la bătaie în vederea ocupării 

prin reîncadrare, fără concurs. Sunt vizaţi 

poliţiştii care au ieşit la pensie şi care vor 

putea ocupa aceste posturi pe perioadă 

determinată. > pag. 04

„Cris face senzaţie în hocheiul 
subacvatic”, scrie presa britanică 
despre gălăţeanul Cris Iordache. 
Tânărul, în vârstă de 17 ani, este 
selectat să joace în echipa naţio-
nală de hochei subacvatic a Marii 
Britanii. Iar prima ocazie de a-şi 
reprezenta ţara de adopţie va fi  în 
iulie, când va participa la Campio-
natul European de Hochei Subac-
vatic din Mulhouse, Franţa. Visul 
lui Cris este să înfi inţeze o echipă 
de hochei subacvatic în România 
cu care să joace împotriva Marii 
Britanii. . Anca Melinte, Anca 

Spânu > pag. 03

Tânăr gălăţean, 
în naţionala

de hochei 
subacvatic 

a Marii Britanii

valuta BNR

€4,94 
$4,70

meteo

28˚ 
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Preţul litrului de benzină a sărit 

de 9 lei, miercuri, în Galaţi. 

Deocamdată, numai sortimentele 

de benzină premium se vând la 

unele benzinării cu mai mult de 9 

lei pe litru. Însă şi benzina „regular“ 

s-a scumpit binişor, făcându-ne 

să ne întrebăm nu dacă, ci când 

va depăşi şi ea pragul psihologic 

pe care motorina l-a sărit de mult. 

Statul este principalul benefi ciar 

al scumpirii carburanţilor, se arată 

într-o analiză realizată de Asociaţia 

Energia Inteligentă. . Text şi foto 

Cristi Luca

online

DUPĂ MOTORINĂ, SCUMPIRILE CARBURANŢILOR CONTINUĂ > ECONOMIE /07

05eveniment
Modernizarea
Parcului Carol
va dura şapte luni

08sport
Oţelul renunţă 
la cel puţin şase 
jucători  

Cursul de schimb valutar

la data de 22.06.2022

06actual
Gestionare defectuoasă 
a deşeurilor în marile 
oraşe
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editorial
viaţa liberă
Cu fumuri în cap, pericol public

MARIANA CONSTANDACHE 
mariana@viata-libera.ro

A 
devenit aproape 
desuet şoferul 
care se urcă la 
volan cherchelit 
cu unu-două sau 

mai multe pahare de băutură 
şi porneşte năuc pe şosele. 
Alcoolul aproape a devenit 
joacă de copii, nu atât ca 
factor cu potenţial periculos, 
cât ca frecvenţa cu care este 
consumat. Musteşte traficul 
de şoferaşi plini de fumuri de 
canabis, opium sau cocaină 
într-o ţară care interzice şi 
consumul, şi comerţul. 

Interzicerea stupefi antelor 
şi consumului acestora tinde 
să fi e tot mai mult o teorie 

nesustenabilă, incompatibilă 
cu realitatea, care acaparează 
tot mai mult teren şi nu poate 
fi  combătută. Munca de sisif 
depusă pentru strângerea 
ierburilor şi prafurilor pentru 
a potoli, chipurile, consumul şi 
evaziunea se dovedeşte o luptă 
cu morile de vânt. Şi dealerii, şi 
consumatorii se înmulţesc ca 
ciupercile şi ce ne doare cel mai 
tare este că nu avem legile care 
să le anihileze cât mai mult, 
dacă nu defi nitiv, potenţialul de 
pericol public. Un şofer drogat 
se transformă într-o maşină de 
ucis, la propriu, mai premeditat 
decât cel care conştientizează că 
după ce a băut poate fi  în stare 
de orice belea. Un şofer drogat 
este, în cele mai multe cazuri, 
un om pradă unui viciu numit 
dependenţă şi care se crede, 

Mariana 

Constandache

printre fumuri şi prafuri, de sute 
de ori mai deştept, mai curajos, 
mai dibaci. În realitate, de sub 
imperiul drogului, un astfel de 
exemplar îşi revine mai greu sau 
niciodată, indiferent dacă este 
arestat, condamnat, închis sau 
cu permisul anulat. La noi, după 
o astfel de sancţiune, nu există 
interdicţie pe viaţă de a şofa şi 
nici vreo lege care să prevadă 
pedepse extrem de dure în cazul 
în care un drogat dovedit în 
trafi c s-ar urca din nou la volan, 
încălcând interdicţiile. Aproape 
zilnic, pe şoselele din Galaţi se 
”remarcă” viteji cu una, două 
sau mai multe substanţe ”la 
bord”, de cele mai multe ori în 
maşini cu destui cai putere cât 
să ai nevoie de toate minţile 
şi refl exele ca să le stăpâneşti. 
În acest timp, realizând poate 

maxime

“
Precocitatea 

geniilor se poate 

măsura, uneori, 

în secole

VASILE GHICA

sinaxar
23.06.2022

Sf. Mc. Agripina; Sf. Sfi nţit u

Mc. Aristocleu, preotul

înapoi
Audienţa celor fără audienţă

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Avea dreptate cetățeanul u

Turturică, uns jupân la TVR: 
Cum să dai, nene, înot în prime-
time? Și „Insula Iubirii“ sau 
„Schimb de mame“, când? Că 
noaptea e show-ul doamnei 
Eugenia Vodă, „Profesioniștii“, 
emisiune care nu cred să fi  văzut 
vreodată lumina zilei.

Drept este că s-a difuzat u

ceva, dar după ce s-a creat o 
presiune în social-media, după ce 
nu doar televiziunea națională, 
dar și cele dedicate sportului 
se făcuseră că plouă. În bazin, 
desigur. Și după ce Turturică 
ne-a bătut obrazul că o asemenea 
transmisiune „nu face audiență“. 
Așa o fi , dar aștept să-mi 
prezinte mai întâi emisiunile 
teveristice care deja „riscă“ 

acest termen intitulat audiență. 
Doamne ferește!

Ministrul Apărării Naţionale, u

Vasile Dîncu, pe care n-am 
intenționat să-l evit, a revenit 
în prim-plan. Nu prime-time, 
Turturică, prim-plan! Nea Vasile 
zice că nu există niciun pericol 
ca România să fi e atacată în 
contextul confl ictului dintre 
Rusia şi Ucraina şi că, implicit, 
românii care îşi petrec concediul 
pe litoralul Mării Negre nu se 
afl ă în vreun pericol. De ca 
și cum ar plăti statul pentru 
sejurul acestora... 

La ce tarife se practică pe u

la Mamaia și prin împrejurimi, 
nu riscă măcelarul să ne strice 
feng-shui-ul sau vreun nenorocit 
de șezlong. Înțeleg că numai 
închirierea unuia costă 100 
de lei. Producția trebuie să 
depășească mia de euro.

Camera Deputaţilor a respins,  u

acum două zile, un proiect de 
lege privind alegerea primarilor 
în două tururi de scrutin. Ca 
să știți ce faceți prin 2024, nu 
de alta. Luați la puricat numele 
inșilor și partidul din care fac 
parte și răspundeți-le aplicat la 
următorul scrutin! Cum, nici voi 
nu mai rămâneți prin zonă?

Un şarpe de aproximativ doi  u

metri a fost capturat de jandarmi 
în apropierea Spitalului Judeţean 
Galaţi. Se duce vestea, pesemne, 
că avem planuri serioase. O fi  
auzit și el că a noastră urbe a 
intrat în circuitul turistic, așa 
cum se dorește. Vești proaste, 
însă, nu doar pentru șerpi. Nu 
se pune problema să devenim 
stațiune. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

D
a... a venit, deşi n-am 
aşteptat-o! A venit şi a 
pus veşnicie-n lumânare! 

Adică, a pus iubire! Fără iubire, 
nici lumina nu are chef să mai 
umble pe pământ! Ce rost are 
să fi i lumină şi să nu fi i dragă 
nimănui? Să fi i lumină şi să te 
scuipe toţi? Şi să te stingă toţi? 
Şi să te ignore toţi?... Lumină de 
lumânare! Lumină de carte! Şi de 
fulger! Şi de gând! Şi de visare! 
Şi de mamă! Şi de tată!... Lumina 
unui băţ de chibrit, noaptea, 
în mijlocul pădurii, iarna, într-
un cerc de lupi fl ămânzi!... 
Băţul salvator cu fl ăcăruia lui 
făcătoare de lumină! Băţul divin! 

Băţul fără de care nu se poate 
niciodată, sau măcar câteodată!... 
Lumina unui licurici, noaptea, 
atunci, în mijlocul dealului, 
într-un cerc umplut cu greieri 
de Cultură şi Artă! Licuriciul 
arătător şi liniştitor şi steauă 
începătoare, trimisă pe pământ, 
aşa, adaos la cântec şi la 
descântec, la viaţă şi la moarte 
deopotrivă!
Da... a venit, deşi n-am aşteptat-o! 
A venit şi mi-a adus cer la 
uşă! Mi-a adus tot cerul meu 
de atunci! Cer cu toate cele 
ne/răsărite! Cer cu toate cele 
ne/fulgerate, ne/tunate, ne/
sclipitoare, ne/întunecate! Cerul 
cel ne/spăimântător, cel ne/greşit! 
Mi l-a lăsat la uşă şi a plecat! Şi 
eu cred că a plecat înainte, nu 

înapoi! Cred că a plecat unde se 
plămădeşte şi se frământă şi se 
re/naşte Cerul din Totdeauna! 
Mi-a lăsat foarte mult cer la uşă! 
Oare ce să fac, Dumnezeule, cu 
atâta Cer? Nu vezi că mi-a(i) lăsat 
tot Cerul din Copilărie? Nu-i aşa 
că Tu, Dumnezeule, ai trimis-o 
cu atâta Cer? Ce ţi-o fi  venit să 
mă numeri printre gândurile 
Tale? Oare de ce ai aşa mare grijă 
de alcătuirea mea Măruntă? Şi 
doar tu ştii foarte bine că nu 
m-am învrednicit să-ţi aduc nici 
daruri şi nici osanale, aşa, cum 
unii şi alţii mai repede şi mai 
mult închinători decât mine! 
Oare să fi e ca o pedeapsă, atâta 
Lumină?
Da... a venit, deşi n-am aşteptat-o! 
A venit exact cum ziceam/scriam 

în ziarul de ieri! Şi nici măcar 
nu eram acasă, ca să-ţi trimit 
mulţumire prin ea, prin Sufl etul 
ei! Să-ţi trimit tot ce mi-a(i) dat 
dintre toate roadele Toamnei de 
Atunci! Eu ştiu că nu-ţi trebuie 
nimic de la mine, dar aş fi  vrut 
foarte mult să vezi şi să auzi cum 
te rog să ai grijă de ea, cum te 
rog să mă ierţi pentru (de foarte 
multe ori) Minus în Curăţenia 
interiorului meu!
Da... a venit, deşi n-am aşteptat-o! 
Şi mi-a lăsat tot Cerul Copilăriei 
la uşă! Mi l-a lăsat manuscris! Mi 
l-a lăsat manuscris citeţ, limpede, 
pur şi simplu şi sfânt ca un 
semn de cruce, ca o răzvrătire a 
Liniştii, ca o lucrare de control 
a Luminii pe foaia i/maculată a 
unui Necunoscut!... (Stai aşa!) .

tragedia
INEVITABIL şi NEGREŞIT (II)

divina

că nu sunt mijloace reale de 
stopare decât conştientizarea, 
autorităţile împart fl uturaşi şi le 
explică oamenilor care stau să 
îi asculte că drogurile nu sunt 
bune. Din păcate, printre aceştia 
nu sunt aceia care ar avea cea 
mai mare nevoie de explicaţii, 
pentru că ei nu se plimbă la 
orele amiezii pe faleză, la pas, 
şi nici nu merg cu trenul. Tot 
în acelaşi timp, poliţia mai 
”arestează” câte un borcan, un 
colet sau o sacoşă cu canabis, 
”surprinsă” în maşina vreunui 
şofer cu privire înceţoşată şi 
pus pe harţă. O linguriţă într-
un ocean, care se reumple cu şi 
mai mare forţă şi cuprinde tot 
mai mulţi adepţi, şi de o parte 
şi de alta, nedescurajaţi de nicio 
lege adevărată, fără vicii, fără 
fumuri, fără false impresii. .

nec plus ultra
CÂNTEC ÎNTRERUPT

ION ZIMBRU          (LA MORMÂNTUL EDITORULUI DAN OANCEA - ŢĂRNĂ UŞOARĂ!)

Ce mai dureroasă şi mai adâncă Tăcere

începe să se întâmple când vezi o PASĂRE moartă

pe cărarea dintre Cuib şi Cântec,

dintre A FOST odată ca TOTDEAUNA

şi ESTE odată ca NICIODATĂ!!!

Stai lângă Pasărea fără Timp,

te uiţi în susul Nimicniciei şi te asculţi a ultima oară:

ceastă PASĂRE fără Mândrie şi fără Prejudecată

a umplut Văzduhul cu Viaţă şi Des/Cânt,

dar nu a jinduit şi nu a cerut să fi e aplaudată!!!

Stai lângă cea mai dureroasă şi mai adâncă Tăcere

dintre Subiect şi Predicat,

şi zici cu Lacrămă curată:

te rog să mă ierţi, PASĂRE -

eu nu te iert,

fi indcă TU NU AI GREŞIT NICIODATĂ!!!

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet 
şi trebuie considerat ca atare. 
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Tânăr gălăţean, 
în naţionala de hochei 
subacvatic a Marii Britanii
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 ANCA SPÂNU
anca@viata-libera.ro 

 „Cris face senzaţie în hocheiul 

subacvatic”, scrie presa 

britanică despre gălăţeanul Cris 

Iordache. Tânărul, în vârstă de 

17 ani, este selectat să joace 

în echipa naţională de hochei 

subacvatic a Marii Britanii. Iar 

prima ocazie de a-și reprezenta 

ţara de adopţie va fi  în iulie, când 

va participa la Campionatul 

European de Hochei Subacvatic 

din Mulhouse, Franţa. Visul lui 

Cris este să înfi inţeze o echipă 

de hochei subacvatic în România 

cu care să joace împotriva Marii 

Britanii. 

Cris Iordache s-a născut la Ga-
laţi în iunie 2004, mai are un fra-
te și două surori, el fi ind cel mai 
mare dintre copiii familiei Iorda-
che. Cu toţii au ajuns în Marea 
Britanie în 2009, după cum ne-a 
povestit tatăl lor, Marius Irinel 
Iordache. Cris studiază la Brock-
enhurst College și se pregătește 
pentru Facultatea de Arhitectu-
ră. Face parte și din echipa de bas-
chet a colegiului unde studiază, 
iar performanţele lui sportive au 
început încă de când abia intrase 
în adolescenţă. 

La doar 13 ani, s-a înrolat la Air 
Cadets, unde a continuat să mear-
gă timp de doi ani, învăţând să 
piloteze avioane de mici dimensi-
uni model GROB G 115. Tot la 13 
ani, s-a înscris la clubul local de 
hochei subacvatic. 

„Datorită aptitudinilor fi zice 
- la 14 ani juca deja cu seniorii 
- a fost invitat să se antreneze se-
parat pentru echipa naţională la 

grupa de vârstă aferentă. Timp 
de trei ani, a trebuit să călătorim 
500 km dus - întors la fi ecare 
două luni pentru a participa la 
un antrenament intensiv pe du-
rata unui weekend”, ne-a povestit 
tatăl lui. 

Despre devotamentul și efor-
turile sportive ale tânărului gălă-
ţean scrie și presa britanică. 

„După ani de muncă și an-
trenament, visul s-a împlinit, 
în sfârșit, pentru starul local de 
hochei subacvatic Cris Iordache. 
Tânărul de 17 ani este unul dintre 
talentele recent selectate pentru 
echipa de hochei subacvatic a 
Marii Britanii. Prima sa ocazie 
de a reprezenta Marea Britanie 
va sosi în iulie, când va partici-
pa, alături de alţi 11 jucători din 
echipa masculină U20 într-un 
turneu internaţional de la Mul-
house, Franţa. 

Cris s-a antrenat cu echipa 
Marii Britanii, alături de alţi as-
piranţi, la baza lor din Leeds și 

este încântat. Clubul IV de hochei 
subacvatic la care Cris joacă în 
mod normal este mândru de re-
alizările și devotamentul faţă de 
sport. Îi vor urmări îndeaproape 
turneul și îl vor sprijini pe Cris în 
călătoria sa acolo”, consemnează 
jurnaliștii britanici într-un arti-
col publicat de County Press. 

Dar cel mai important este că 
tânărul gălăţean va putea parti-
cipa cu naţionala Marii Britanii 
la Jocurile Olimpice.

 Ce este hocheiul 
subacvatic 

Hocheiul subacvatic a fost in-
ventat în 1954, în Marea Britanie, 
ca o modalitate de a antrena scu-
fundătorii profesioniști și trupele 
comando britanice. Sportul este 
recunoscut de Comitetul Interna-
ţional Olimpic. Conform datelor 
ofi ciale, în prezent este jucat în 
48 de ţări din întreaga lume și se 
bucură de o explozie de populari-
tate în ultimii ani. 

Una dintre regulile hocheiu-
lui subacvatic este că nu ai voie 
să folosești aparat de respirat, ci 
doar echipament de snorkeling. 
Se folosește o „crosă“ mică de 
aproximativ 35 cm cu care se îm-
pinge pucul pe fundul piscinei. O 
partidă are două reprize de 10-15 
minute, iar la mondiale o repriză 
durează 20 de minute. O echipă 
e formată din șase jucători, cu 
patru - șase rezerve. Jurnaliștii 
britanici spun că această discipli-
nă sportivă unică îmbunătăţește 
rezistenţa cardio-vasculară, abi-
lităţile de înot, dar e și o sursă de 
distracţie. 

Am fost curioși să afl ăm ce-l 
mai leagă pe Cris de Galaţi și de 
România. „De când am plecat, Cris 
și fraţii lui au petrecut fi ecare va-
canţă de vară la Galaţi sau la bu-
nici în Greci, judeţul Tulcea. Visul 
lui este să înfi inţeze o echipă în 
România și să joace împotriva Ma-
rii Britanii”, ne-a mărturisit tatăl 
lui, Marius Irinel Iordache. .

PERFORMANŢĂ ȘI DEVOTAMENT SPORTIV LA DOAR 17 ANI  .  DIASPORA

 DOTĂRI DE PESTE 

1,4 MILIOANE DE 

LEI LA SPITALUL 

JUDEŢEAN
ACHIZIŢII. Consiliul 

Judeţean Galaţi a demarat în 

Sistemul Electronic de Achiziţii 

Publice (SEAP/SICAP) două 

proceduri pentru dotarea 

Ambulatoriului de Specialitate 

al Spitalului Clinic Judeţean de 

Urgenţă ”Sf. Ap. Andrei”, dar și a 

noii Prosecturi Legale din cadrul 

aceleiași unităţi sanitare. Astfel, 

discutăm despre necesitatea 

achiziţionării de mobilier medical 

pentru extinderea Ambulatoriului de 

Specialitate, în valoare de aproape 

675.000 de lei, dar și de aparatură 

frigorifi că (frigidere sau congelatoare 

tip dulap pentru morgă), plus un 

echipament de fi ltroventilaţie pentru 

relocarea sediului Prosecturii de 

Medicină Legală. Acestea din urmă 

au o valoare estimată de circa 

743.000 lei. Cele două proceduri 

de achiziţie urmează a fi  atribuite în 

cursul lunii viitoare.  . G.I.M. 

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Ultimele 24 de ore au adus o 
ușoară creștere a numărului de 
ucraineni care s-au refugiat la 
noi. Poliţia de Frontieră Galaţi a 
raportat că cel mai mare fl ux, de 
383 de persoane, s-a înregistrat 
prin vama de la Galaţi, în timp 
ce pe la Oancea au intrat 149 de 

persoane. Astfel, 532 este nu-
mărul total de refugiaţi ajunși 
în ultimele 24 de ore în judeţul 
nostru.

Oamenii sosiţi în ultima zi 
nu au cerut azil, motiv pentru 
care nu au ajuns în Centrul pen-
tru Refugiaţi, unde sunt dispo-
nibile 240 de locuri. În același 
timp, numărul ucrainenilor ca-
zaţi în spaţiile puse la dispoziţie 

de autorităţi rămâne constant. 
Astfel, miercuri, 22 iunie, la 
blocul M11 erau 109 refugiaţi. 
La Baza "Siderurgistul“ erau 12 
refugiaţi, pe cele 150 de locuri, 
la Centrul social comunitar 
Șendreni erau libere toate cele 
30 de locuri disponibile, la că-
minele studenţești se afl au 168 
de refugiaţi pe cele 592 de locuri 
disponibile, iar la internatele și 

sălile de sport erau ocupate 56 
de locuri din 407. La pensiuni 
și ONG-uri erau ocupate 86 de 
locuri din 491. Tabăra mobilă 
de pe Stadionul "Dunărea“, cu 
402 locuri, era în continuare 
goală. În ultimele 24 de ore, 
structurile teritoriale ale IGI 
Galaţi au eliberat 22 de permise 
de protecţie temporară pentru 
cetăţenii ucraineni. .

migraţie
Peste 400 de ucraineni, cazaţi în cămine, pensiuni și hoteluri

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 23 iu-

nie,  radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Traian, Siderurgiștilor și Ma-

cului. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 

25, în zona localităţilor Vameș 

și Ivești, iar pe DN 26, în loca-

lităţile Ijdileni și Cavadinești. 

Pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza 

localităţii Priponești, iar pe DJ 

251, la Smârdan și Cuza Vodă.  

. M. Constandache
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Poliţiştii pensionari 
se pot reangaja în sistem 
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Patru posturi de agenţi, unul 

de ordine publică în cadrul 

IPJ Galaţi și trei la Poliţia 

Transporturi Galaţi sunt puse la 

bătaie în vederea ocupării prin 

reîncadrare, fără concurs. 

Sunt vizaţi poliţiștii care au 
ieșit la pensie și care vor putea 
ocupa aceste posturi pe perioadă 
determinată. Tot pentru Secţia 

Regională de Poliţie Transporturi 
Galaţi, IGPR le pune la dispoziţie 
celor care doresc, tot fără concurs, 
șapte funcţii de agent pentru cel 
mult trei ani, dar nu mai mult de 
90 de zile de la data încetării situa-
ţiei care generează un afl ux mare 
de persoane din Ucraina. 

Pentru cele patru posturi, 
respectiv, cel de agent de ordine 
publică și trei agenţi la Trans-
porturi, IPJ Galaţi organizează 
activitatea de selecţie în perioa-
da 20 - 30 iunie 2022.Documen-

tele se vor transmite  on-line, la 
adresa de e-mail resurseumane@
gl.politiaromana.ro.

Pentru procedura de ocupare 
fără concurs a posturilor pe o pe-
rioadă determinată, organizată de 
IGPR pentru Poliţia Transporturi 
Galaţi, înscrierile se fac începând 
cu data de 21 iunie, până la data 
de 1 iulie 2022, inclusiv, până la 
ora 16,00, în format electronic 
scanat, doar la adresa de e-mail 
resurseumane@gl.politiaromana.
ro ce aparţine Inspectoratului 

Judeţean de Poliţie Galaţi. Relaţii 
suplimentare privitoare la condi-
ţii și înscriere se pot obţine zilnic, 
la Serviciul Resurse Umane al IPJ 
Galaţi, la telefon 0236/407.000, 
interior 20114, precum și la 
adresa de internet http://www.
gl.politiaromana.ro, iar pentru 
mai multe informaţii privind pro-
cedura de angajare fără concurs, 
se poate accesa pagina de internet 
a Poliţiei Române, www.politiaro-
mana.ro,  Secţiunea carieră – Pos-
turi scoase la concurs.  .

SELECŢIE, PÂNĂ LA FINELE LUNII  .  FACILITATE

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Cea de-a treia probă a Bacala-
ureatului 2022, susţinută la ale-
gere dintr-o disciplină specifi că 
specializării candidaţilor s-a des-
făşurat miercuri, 22 iunie, fără 
incidente, afl ăm de la preşedinte-
le Comisiei judeţene de examen, 
inspectorul general-adjunct Adri-
an Diacănu. Potrivit acestuia, la 
această probă s-au înregistrat 43 
de absenţi.

Deşi majoritatea candidaţilor 
au terminat susţinerea probelor 
scrise ale Bacalaureatului 2022, 
pentru opt absolvenţi de la Cole-

giul Naţional "Al. I. Cuza“ exame-
nul continuă şi astăzi, 23 iunie, cu 
proba pentru Bacalaureatul fran-
cofon. Aceştia au studiat la profi l 

bilingv franceză şi au dreptul să 
susţină încă o probă la Limba 
franceză, care le va da dreptul să 
se înscrie la o facultate în Franţa 

şi le va aduce şi un atestat supli-
mentar. Deşi au absolvit profi l 
bilingv franceză mai mulţi elevi, 
aceştia nu au reuşit să obţină la 
proba de competenţe lingvistice 
nivelul B, prin urmare nu au avut 
dreptul să se înscrie la Bacalau-
reatul francofon, lucru care nu-i 
va afecta în obţinerea diplomei 
obişnuite de maturitate.  

Afi şarea rezultatelor iniţiale 
va avea loc pe 27 iunie, până la 
ora 12,00, urmând ca elevii ne-
mulţumiţi de note să poată depu-
ne cereri de contestaţie, în aceeaşi 
zi, în intervalul orar 12,00 - 18,00. 
Notele fi nale vor fi  făcute publice 
pe 1 iulie 2022. .

examene
Bacalaureatul continuă cu a patra probă pentru opt elevi din Galaţi 

Incendiu 
pe un teren 
cu vegetaţie 
uscată 

INTERVENŢIE. 
Mai multe hectare de teren 

din zona vămii Giurgiulești au 

ars ca o torţă marţi după-

amiază, anunţă ISU Galaţi, 

care a fost sesizat la 112 și 

a intervenit la faţa locului cu 

trei autospeciale. Militarii au 

intervenit pentru limitarea 

extinderii focului, însă acesta 

a afectat circa două hectare 

de teren acoperit cu vege-

taţie uscată. , Mariana 

Constandache

 „VIAŢA LIBERĂ“, 

PREZENTĂ 

LA DOUĂ 

DEZBATERI DIN 

PARLAMENTUL 

EUROPEAN
INVITAŢIE. Ieri, 22 iunie       

2022, colegul nostru Ovidiu 

Amălinei a participat, la Bruxelles, 

la invitaţia europarlamentarului 

român Siegfried Mureșan, la două 

evenimente importante de pe 

agenda europeană: dezbaterea 

în plenul Parlamentului European 

privind statutul de ţări candidate 

pentru Republica Moldova, Ucraina 

și Georgia și dezbaterea în plenul 

Parlamentului European referitoare 

la Raportul privind implementarea 

Mecanismului European de 

Redresare și Rezilienţă. Pe această 

a doua temă va fi  organizat, astăzi, 

23 iunie, un briefi ng de presă. Vom 

reveni cu detalii despre subiectele 

dezbătute în forul legislativ 

european. . V.L. 

Cei opt candidaţi  u

la Bacalaureatul 

francofon sunt toţi 

de la Colegiul “Cuza”
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Modernizarea Parcului 
Carol va dura şapte luni
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Potrivit Primăriei Galaţi, a 

fost dat ordinul de începere a 

lucrărilor de modernizare cu 

fonduri europene a Parcului 

Carol (fost Parc CFR). Investiţia 

este pusă în operă de Asocierea 

Consumcoop Galaţi - Fragar 

Trading SRL - Submit SRL și 

ar trebui să dureze șapte luni. 

Valoarea contractului de lucrări 

este de 6.114.277 de lei fără TVA. 

Valoarea totală a proiectului 

cu fonduri europene este de 

9.613.081 de lei, iar cofi nanţarea 

de la bugetul local este de 

192.261 de lei.  

Conform Primăriei, în cadrul 
proiectului sunt prevăzute urmă-

toarele lucrări principale: ame-
najarea spaţiilor verzi și a aleilor 
pietonale; instalarea de mobilier 
nou; dotarea cu echipamente 
de fi tness și cu echipamente de 
joacă; realizarea de fântâni ar-
teziene; refacerea împrejmuirii; 
iluminat ambiental pentru alei 
prin montarea unor corpuri cu 
lămpi LED de mare efi cienţă 

care se vor integra în peisagisti-
ca parcului; realizarea de reţele 
de apă-canalizare noi; sistem de 
irigaţie; montarea unei instalaţii 
de supraveghere video. 

„Totodată, se propune zonarea 
pe cinci funcţiuni specifi ce. Ast-
fel, pentru zona de intrare și aleea 
centrală se propune o platformă 
pietonală cu jocuri de apă, dar și o 

alee centrală alveolată - paviment 
dale cu inserţii de iarbă și perete ve-
getal; două oglinzi de apă (fântâni 
cu jeturi) și zona de gradene. O altă 
zonă va fi  cu alei pietruite și înier-
bate simple sau bordate cu vegeta-
ţie în trepte, ce închid un mic parc 
cu vedere la lac. Este proiectată şi 
o zonă specială pentru animale de 
companie. Una dintre zone va fi  cu 
gradene și cascadă, iar cea de agre-
ment va avea loc de joacă și insta-
laţii de fi tness. Pentru întreţinerea 
vegetaţiei se propune introducerea 
unui sistem de irigare semiauto-
mat”, transmite Primăria.

Parcul afl at acum în moder-
nizare este menţionat între par-
curile existente în oraş în anul 
1927 de către Gheorghe
N. Munteanu-Bârlad în lucrarea 
„Galaţii“. .

ORDIN DE ÎNCEPERE A LUCRĂRILOR  .  INVESTIŢIE

 MERCURIAL 

AL PESCĂRIILOR 

LA ÎNCEPUTUL 

PRIMULUI 

RĂZBOI MONDIAL

COMPARAŢIE. A fost 

odată ca niciodată, pe vremea când 

Dunărea și Delta „ţineau” pește cu 

carul, iar bălţile de pe malul drept al 

fl uviului se întindeau de la Brăila la 

Tulcea. În vremea aceea, 1914 de 

pildă, leul era echivalent cu francul 

elveţian și cu francul francez, iar 

un dolar american costa circa 5 lei. 

Iar statul stabilea anual preţul de 

vânzare a peștelui.  Vă prezentăm 

în imagine mercurialul valabil pentru 

anul 1916, valabil de la 18 aprilie. 

După cum se vede, capul de afi ş 

era peştele de apă dulce, cu cega, 

nisetrul şi morunul în fruntea listei. 

. Iulian Voicu 

 DANIELA STRATULAT
daniela.stratulat@viata-libera.ro 

Gălăţenii care locuiesc în Ma-
zepa 2 nu vor avea apă la robinete 
în cursul zilei de astăzi, 23 iunie. 
Timp de 13 ore, se vor executa 
lucrări de cuplare și punere în 
funcţiune a unui nou tronson de 
conductă reabilitată în str. Arma-
ta Poporului, între str. Piaţa Fa-
lezei și str. Victoriei, precum și a 
unei conducte cu rol de provizo-
rat pentru tronsonul str. Victoriei 
– str. Șoimului. 

 Astfel, în intervalul 8,00 - 
21,00, vor fi  afectaţi următorii 
consumatori: 

- blocurile IC1-IC3, E1-E3, CL1-
CL3, L4-L6, M8-M15, F7, Brânco-
veanu, COLIBRI, ATENA, Restau-
rant Blue Aqua, Vila Belvedere, 
Complex Ancora, Biserica Trei 
Ierarhi, Plase Pescărești; 

- abonaţii casnici din str. 
Constantin Brâncoveanu, Ro-
mână, Armata Poporului, Pia-
ţa Falezei, Râpei, Marinarilor, 
Garibaldi, Viitorului, Șalupei, 
Șoimului, Berzei, Ovidiu, Victo-

riei, Mărășeşti, Punctele termice 
SC81, SC14bis.                  

Pentru situaţii deosebite, Apă 
Canal va pune la dispoziţie cis-

terna, cererile putând fi  făcute 
la dispeceratul societăţii, la nu-
merele de telefon 0236/463.294 și 
0236/473.380 int.133 .

lucrări
13 ore fără apă în Mazepa 2

276,4848UU

gram aur

4,8726OO

franc elveţian gra

4,7042 OO
dolardola

4,9469UU

euro
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România importă peşte 
proaspăt din... Cehia

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Ponderea cantităţii de peşte 
consumată de români din im-
port este de aproximativ 80%, 
în principal peşte congelat din 
Spania, Polonia şi Canada, susţin 
reprezentanţii Federaţiei Orga-
nizaţiilor de Pescari de la Marea 
Neagră.

Potrivit unui comunicat al 
federaţiei, transmis, miercuri, 
Agerpres, în acest context, pes-
carii români de la Marea Nea-
gră au fost nevoiţi să-şi restrân-
gă activitatea în cei doi ani de 
pandemie, în condiţiile în care 
activitatea din turism s-a prăbu-
şit, iar restaurantele au fost mai 
mult închise. „Avem nevoie de 
investiţii, de spaţii pentru co-

lectarea peştelui adus din mare, 
dar şi pentru refrigerare, trebuie 
să dezvoltăm infrastructura în 
porturi, la mare, pentru că altfel 
nu vom rezista pe piaţă. Noi nu 
facem decât să supravieţuim în 
condiţiile actuale. Ne trebuie o 
strategie pe zece ani, cel puţin, 
din partea Ministerului Agri-
culturii, altfel nimeni nu-şi va 
asuma riscul să investească în 
sector. Importăm mult chiar de 
la vecinii noştri de la Marea Nea-
gră, ceea ce ar trebui să ne dea 
de gândit. În condiţiile războiu-
lui din Ucraina, situaţia devine şi 
mai grea, mai ales pentru micii 
pescari, care vin după doi ani 
foarte grei“, a declarat Lauren-
ţiu Mirea, preşedintele Federaţi-
ei Organizaţiilor de Pescari de la 
Marea Neagră.

Datele INS relevă faptul că, în 
2021, importurile de peşte con-
gelat au fost de 40.051 de tone, 
în scădere cu circa 800 de tone 
faţă de anul anterior, însă, din 
punct de vedere valoric, este vor-
ba despre un plus de 1,5 milioane 
de euro, până la 64,9 milioane 
de euro. Principalii furnizori au 
fost, în perioada analizată, Spa-
nia, cu 7.664 de tone, Polonia - 
3.292 de tone şi Canada - 2.679 
de tone. În topul preferinţelor 
românilor s-au afl at: scrumbia, 
cu 19.512 tone, merluciul - 6.119 
tone, heringii - 4.577 de tone, 
salmonidele congelate - 2.282 
de tone, sardinele - 2.011 tone şi 
păstrăvii - 1.237 de tone. În ace-
laşi timp, s-au importat şi midii 
congelate - 227 tone, principalii 
furnizori fi ind Spania şi Italia. 

„Exportul practic nu există, 
pentru că vorbim de cantităţi 
de doar 866 de tone, în valoare 
de două milioane de euro, prin-
cipala destinaţie fi ind Republi-
ca Moldova“, notează federaţia 
profesională.

La categoria peşte proaspăt şi 
refrigerat, în 2021, importurile 
sunt în creştere cu aproximativ 
3.500 de tone, până la 17.765 de 
tone, în valoare de 76,4 milioane 
de euro, faţă de anul 2020. Prin-
cipalele ţări furnizoare au fost 
Grecia, cu 4.412 tone (17,1 mili-
oane de euro), urmată de Bulgaria 
- 2.473 de tone, Turcia - 2.198 de 
tone şi Cehia - 2.038 de tone. La 
nivel de consum, în România se 
consemnau 7,8 kg/cap locuitor, în 
2019, faţă de 6,7 kg, în anul ante-
rior. .

STARE DEZASTRUOASĂ A PESCUITULUI ROMÂNESC  .  ÎNGRIJORĂTOR

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Preşedintele Senatului, Flo-
rin Cîţu, a reiterat miercuri că 
în protocolul coaliţiei şi în pro-
gramul de guvernare nu este 
prevăzută modifi carea Codului 
fi scal şi a apreciat că propunerea 
PSD în acest sens nu reprezintă 
„un motiv“ de rupere a coaliţiei, 
criticând însă ultimele declaraţii 
ale liderului social-democraţilor, 
Marcel Ciolacu, despre care spu-
ne că are „acelaşi discurs“ ca Liviu 
Dragnea.

„Coaliţia are un program de 
guvernare în care nu scrie nimic 
despre Codul fi scal. Am fost aco-

lo. Nici în protocol, nici în progra-
mul de guvernare nu scrie nimic 
de Codul fi scal. Deci nu este un 
motiv să rupi coaliţia“, a afi rmat 
Cîţu, la Senat, întrebat dacă se va 
rupe coaliţia de guvernare.

Despre o eventuală plafona-
re a preţurilor la carburanţi, 
preşedintele Senatului a spus că 
această măsură duce la penurie 
şi a criticat propunerile fi scale 
ale PSD.

Preşedintele Senatului a 
criticat şi propunerea PSD de 
plafonare a marjei de profi t a 
companiilor private. „Cei din 
PSD sunt oameni care au lucrat 
întotdeauna la stat. Nu au avut 
niciodată o companie. Cum să-i 

spui unei companii că poţi să faci 
profi t doar atât? Dragnea spunea 
exact ceea ce spune Marcel Cio-
lacu şi ar trebui să ne întrebăm 
dacă Marcel Ciolacu nu este Li-
viu Dragnea astăzi, pentru că 
ne spunea la fel: multinaţiona-
lele plătesc doar 1% impozite, 
Marcel Ciolacu spune că plătesc 
0,8%. Nu este adevărat. Dacă vor-
bim despre solidaritate, în plină 
pandemie, companiile cu capital 
privat, cu capital străin, au plătit 
în avans la bugetul de stat impo-
zite pentru a-i ajuta pe români 
(...). Taxa de solidaritate este de 
fapt taxa pe lăcomie a lui Liviu 
Dragnea. Acelaşi discurs“, a mai 
spus Cîţu. .

comparaţie
„Dragnea spunea exact ceea ce spune Ciolacu“

Posibile 
investiţii 
din Emirate 
în România

 GESTIONARE 

DEFECTUOASĂ 

A DEŞEURILOR 

ÎN MARILE ORAŞE

NEIMPLICARE. Ministrul 

Mediului, Apelor şi Pădurilor, Barna 

Tanczos, a subliniat miercuri că nu 

există sufi cientă implicare nici măcar 

la nivelul municipalităţilor în gestio-

narea deşeurilor, precizare făcută 

la lansarea Raportului naţional de 

diagnoză privind calitatea serviciilor 

publice municipale. „Semnalele trase 

de acest raport sunt unele dintre ele 

foarte crunte, surprind un adevăr 

pe care noi l-am spus de mai multe 

ori - că nu există sufi cientă implicare 

nici măcar la nivelul municipalităţilor 

în problema gestionării deşeurilor. Nu 

cred că nu se poate. Nu cred că tot 

timpul putem da vina pe alţii. Nu cred 

că putem să pasăm responsabilita-

tea de fi ecare dată şi acest clasa-

ment arată că sunt municipalităţi care 

se implică şi au rezultate“, a spus 

Barna Tanczos.El a atras atenţia că 

ghenele trebuie desfi inţate şi că pri-

măriile trebuie să se implice în acest 

demers.Barna Tanczos a mai spus 

că are în vedere recomandările din 

raportul lansat miercuri şi că multe 

dintre ele sunt deja în implementare 

- de exemplu, fi nanţarea sistemelor 

de colectare a deşeurilor volumi-

noase, care e prevăzută în PNRR şi 

a subliniat că România are nevoie de 

asemenea fi nanţări.  . G.I.M. 

INTERES. Conducerea Abu Dhabi Ports 

Group şi-a manifestat interesul pentru investiţii 

în Portul Constanţa, în zona Molului Sud, a notat 

miercuri ministrul Transporturilor şi Infrastructurii, 

Sorin Grindeanu, pe pagina sa de Facebook, afl at 

în Emiratele Arabe Unite. „I-am invitat pe reprezen-

tanţii AD Ports Group să viziteze Portul Constanţa 

pentru a stabili termenii colaborării, inclusiv în 

contextul interesului manifestat de aceştia pentru 

investiţii“, a scris Sorin Grindeanu şi a precizat că 

a discutat şi despre un posibil parteneriat pentru 

dezvoltarea Centrului Logistic Intermodal cargo pe 

Aeroportul Internaţional Timişoara „Traian Vuia“. 

.  George Marinescu
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Şi benzina a sărit 
la Galaţi de 9 lei litrul

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Preţul litrului de benzină a 

sărit de 9 lei, miercuri, în 

Galaţi. Deocamdată, numai 

sortimentele de benzină 

premium se vând la unele 

benzinării cu mai mult de 9 

lei pe litru. Însă și benzina 

„regular“ s-a scumpit binișor, 

făcându-ne să ne întrebăm 

nu dacă, ci când va depăși 

și ea pragul psihologic pe 

care motorina l-a sărit de 

mult. Statul este principalul 

benefi ciar al scumpirii 

carburanţilor, se arată într-o 

analiză realizată de Asociaţia 

Energia Inteligentă. 

Două reţele de distribuţie din 
Galaţi, Mol și OMV, precum și sta-
ţia Petrom de pe Saturn vindeau, 
miercuri, benzină premium la 
preţuri mai mari de 9 lei pe li-
tru. Conform Monitorului Pre-
ţurilor, platformă creată de Con-
siliul Concurenţei, miercuri, în 
Galaţi, preţul benzinei premium 
era de 8,77 lei/litru la Lukoil, 9,08 
lei/litru la Petrom Saturn și 9,33 
lei/litru la OMV și Mol. Benzina 
standard avea preţuri de 8,62 lei/
litru la Lukoil și Petrom și 8,68 
lei/litru la Mol și OMV.

 Deocamdată, scumpirea ben-
zinei premium nu este atât de 
vizibilă, staţiile de carburanţi 
preferând să afi șeze, la intrare, 
preţurile mai mici ale sortimen-
telor „regular“. Dacă intri însă în-
tr-o benzinărie din reţeaua Mol, 
ceea ce noi am făcut ieri, și ridici 
pompa de la benzina premium, 
îţi apare afi șat preţul: 9,33 lei/
litrul. 

 Tot ieri, motorina standard se 
vindea cu 9,19 lei la Lukoil, 9,22 

lei/litru la Petrom și 9,28 lei lei/
litru la Mol și OMV. La aceleași 
benzinării, preţurile motorinei 
premium erau de 9,55 lei/litru, 
9,58 lei/litru și, respectiv, 9,77 
lei/litru. 

 Doar ca o comparaţie, litrul 
de GPL (gaz petrolier lichefi at) se 
vindea cu 4,11 lei la staţiile Lukoil 
și Petrom.

 Statul, cel mai mare 
benefi ciar al scumpirii 
carburanţilor 

Statul român este principalul 
benefi ciar al scumpirii carburan-
ţilor, astfel că măsura cea mai 
bună pentru scăderea preţurilor 
ar fi  reducerea accizei şi a TVA, 
în timp ce plafonarea ar face 
mai mult rău decât bine, se arată 
într-o analiză realizată de 

Asociaţia Energia Inteligentă 
(AEI), remisă agenţiei Agerpres.

 Urmărind cotaţiile benzinei 
în anul 2022, acestea au crescut 
cu 75%, mai mult decât dublu 
faţă de creşterea de preţ din Ro-
mânia. În acelaşi timp, statul 
a profi tat din plin de pe urma 
acestei creşteri, banii încasaţi 
din TVA în acest an din vânza-
rea benzinei crescând cu 40%. 
În ceea ce priveşte cotaţiile mo-
torinei, în anul 2022, acestea au 
crescut cu 80%, mai mult decât 
dublu faţă de creşterea de preţ 
din România. Banii încasaţi din 
TVA de către stat în acest an 
din vânzarea motorinei au cres-
cut cu 40%, se arată în analiza 
citată. 

"Statul, în cazul combustibi-
lilor, la fel ca şi în cazul gaze-

lor şi energiei electrice, este cel 
mai mare câştigător în urma 
scumpirilor. Concret, statul a 
câştigat suplimentar, faţă de 
perioada similară a anului tre-
cut (primele şase luni din anul 
2022), 600 milioane de euro din 
scumpirea benzinei şi a motori-
nei la pompă. Firmele care vând 
combustibil probabil au câştigat 
suplimentar faţă de perioada si-
milară a anului trecut, estima-
tiv, a zecea parte din cât a câş-
tigat suplimentar statul“, susţin 
autorii analizei.

 În aceste condiţii, ei consi-
deră că era normal să se iniţie-
ze măsuri încă de la începutul 
anului 2022, astfel încât aceste 
câştiguri suplimentare faţă de 
anul trecut să fi e împărţite con-
sumatorului român. În situaţia 
în care aceşti bani suplimentari, 
încasaţi fără niciun efort, erau 
daţi consumatorilor, preţul ar 
fi  fost în prezent la un nivel de 
7,3 - 7,4 lei/litru.

"Măsurile pe care România le-
ar putea lua pentru a combate 
actuala situaţie din benzinării, 
dar mai ales posibilele efecte în 
securitatea energetică a Români-
ei, trebuie astfel gândite încât să 
nu ajungem în situaţia mult mai 
rea decât ne găsim în prezent şi 
anume să ajungem în situaţia 
lipsei efective a carburanţilor 
la pompă. Una dintre măsurile 
care ar face mai mult rău decât 
bine este plafonarea preţului la 
pompă. Ar fi  momentul în care 
unele companii din România ar 
reduce eforturile uriaşe pe care 
le fac în momentul de faţă pen-
tru a găsi soluţii să aducă ţiţei 
din alte părţi ale lumii decât din 
Federaţia Rusă, respectiv, folo-
sind infrastructura rusească“, 
spun autorii studiului. .

PE URMELE MOTORINEI  .  SCUMPIRI

 PLĂŢI 

SUPLIMENTARE 

STABILITE 

DE INSPECTORII 

FISCALI
AJFP. Inspectorii fi scali din 

cadrul AJFP Galaţi au efectuat, 

în luna mai 2022, 69 de inspecţii 

fi scale și controale inopinate și 

încrucișate, în urma cărora au fost 

stabilite obligaţii suplimentare de 

plată de 2,46 milioane de lei. Dintre 

acestea, 2,29 milioane de lei au 

fost stabilite la persoane juridice și 

170.000 de lei la persoane fi zice. 

Din totalul obligaţiilor suplimentare 

stabilite, contribuţiile aferente 

veniturilor deţin, cu 0,82 milioane 

lei, o pondere de 33,33%, iar 

TVA are o pondere de 22,36% 

din totalul obligaţiilor stabilite 

suplimentare (0,55 milioane de lei). 

De asemenea, impozitul pe profi t 

sau pe venit deţine o pondere 

de 23,58%, cu o valoare stabilită 

suplimentar de 0,58 milioane de lei, 

precizează AJFP Galaţi. Ca urmare 

a celor 66 de acţiuni de verifi care 

documentară efectuate la persoane 

juridice, în luna mai, inspectorii 

fi scali gălăţeni au emis 11 decizii 

de impunere, fi ind înscrise obligaţii 

suplimentare de 160.458 de lei. La 

persoane fi zice, s-au efectuat opt 

verifi cări documentare, pentru care 

nu s-au emis decizii de impunere, 

nefi ind stabilite obligaţii de plată 

suplimentare.  . C.L. 

173 de locuri 
vacante, 
prin AJOFM

OFERTE. Numărul locurilor de mun-

că vacante înregistrate la AJOFM Galaţi este 

de 173, pentru 25 de ocupaţii. Aproape două 

treimi dintre ele (112) sunt oferite pentru 

muncitori necalifi caţi: la asamblarea și mon-

tarea pieselor (50), întreţinerea de drumuri și 

șosele (15), spargerea și tăierea materialelor 

de construcţii (40) și în construcţii clădiri (7). 

Alte oferte consistente erau, ca în ultimele 

zile, cele pentru supraveghetor jocuri (20) și 

femeie de serviciu (10), însă destinate refu-

giaţilor ucraineni. Niciunul dintre cele 173 de 

locuri vacante nu era pentru persoanele cu 

studii superioare.  . C.L.

lei/litru la Petrom și 9 28 lei lei/ Asociaţia Energia Inteligentă
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acţiune
Juniorii de 11, 12 și 13 ani, puși la treabă

GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Conform programului fede-
raţiei de specialitate, zilele aces-
tea au avut loc meciuri de fotbal 
contând pentru etapa regională a 
Campionatului Naţional. Mai în-
tâi s-a derulat faza interjudeţea-
nă, în care cei din Galaţi s-au con-
fruntat cu cei din Brăila. După 
aceea, au avut loc confruntările 
regionale, la Ianca, unde și-au 
dat întâlnire un mare număr de 
juniori (de fapt, copii), din șase 
judeţe: Constanţa, Tulcea, Brăila, 
Buzău, Vrancea și Galaţi. Scopul 

acestor meciuri de selecţie a fost 
acela de a alcătui echipe competi-
tive la fi ecare categorie de vârstă. 
Aceste noi loturi, şapte la număr 
la nivel naţional, se întâlnesc 
în această săptămână la Govora 
(jud. Vâlcea). Cei selecţionaţi la 

cele trei categorii de vârstă vor 
fi  convocaţi în fi nal la lotul na-
ţional, pentru alcătuirea unor 
selecţionate care să reprezinte 
România. 

 Conducerea AJF a fost pre-
zentă la Ianca, iar prof. Adrian 

Oprea, fostul „oţelar“, a înde-
plinit funcţia de referent zonal 
al judeţului nostru. El va ocupa 
pe mai departe acest post, iar în 
aceste zile este prezent, așa cum 
am mai spus, la Govora. 

 Galaţiul participă cu opt copii, 
câte patru la categoriile U13 și U12. 
Iată numele acestora: Antonio Ten-
tiuc (Școala de Fotbal Oţelul), Alin 
Crihană (ACS Junior), Rareș Be-
rescu (Fortuna) și Teodor Stanciu 
(LPS) - U13; Sebastian Roșu (Școala 
de Fotbal Oţelul), Robert Toniţă 
(Șoimii Dunăreni), David Mirică 
și Ilie Matei (ambii de la ACS 
Junior) - U12.  .

Oţelul renunţă 
la cel puţin şase jucători

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Reunirea lotului Oţelului vine 

după numai două săptămâni 

de vacanţă, după promovarea 

reușită în fi nala barajului cu 

Dante Botoșani. 

Oţelul și-a atins obiectivul 
pentru sezonul 2021-2022, prin 
promovarea în Liga a II-a, iar 
de astăzi, 23 iunie, se dă ofi cial 
startul pregătirilor pentru noul 
sezon - primul din cel de-al doi-
lea eșalon. Gălăţenii se reunesc la 
Stadionul „Oţelul“, de la ora 17:00, 
pentru a porni la drum cu pre-
gătirile. După un antrenament 
ușor de reacomodare, echipa va 

intra într-un program complet 
de ședinţe de pregătire, în plan 
local, care va culmina cu meciul 
amical, din 9 iulie, cu FCSB.

 Șase jucători 
nu se regăsesc în lot 

Din echipa care a reușit să 
promoveze în Liga a II-a, nu mai 
puţin de șase jucători este de 
așteptat să fi e înlocuiţi în struc-
tura lotului. Primii doi au fost 
anunţaţi deja și în mod ofi cial, 
atacantul Jack Serrant-Green și 
fundașul central Laurenţiu Ha-
giu. Acestora li se adaugă și cei 
doi jucători împrumutaţi, Alber-
to Ţica (provenit de la „U“ Cluj) 
și Marius Savu (de la Unirea Slo-
bozia). Cei doi nu vor continua la 

Oţelul din ediţia următoare de 
campionat, chiar dacă au prins 
destul de multe minute în retu-
rul sezonului recent încheiat. Tot 
la capitolul plecări e de așteptat 
să se renunţe și la serviciile lui 
Vadim Crîcimar, jucătorul de 
atac care a pierdut contactul cu 
prima echipă în partea a doua a 
sezonului, dar și la portarul Ga-
briel Ursu, căruia i se va căuta o 
echipă la care să fi e cedat sub for-
mă de împrumut, pentru a putea 
apăra constant. În cazul în care 
Unirea Braniștea va promova în 
Liga a III-a, aceasta este opţiunea 
cea mai probabilă pentru tânărul 
portar al Oţelului. 

 Semne de întrebare cu privire 
la continuitatea în cadrul echipei 

și pentru sezonul următor mai 
sunt în cazul altor doi jucători, 
Cristian Sîrghi și Ștefan Farcaș. 
Primul ar putea să mai continue 
pentru încă un sezon, dar pro-
blemele medicale pe care le-a tot 
avut în ultima vreme ar putea să-l 
determine să se retragă. În cazul 
lui Farcaș, acesta ar fi  tentat să 
încerce o carieră în alt domeniu 
- la Academia de Poliţie. Ofi cialii 
Oţelului își doresc să se bazeze 
pe Farcaș în sezonul următor, 
ca dublură pe postul de fundaș 
dreapta, acolo unde Rus a fost mai 
mereu titular. Cei doi ar acoperi 
locul de junior Under 21, obliga-
toriu în Liga a II-a. Astfel, ar mai 
rămâne de găsit locul în echipă 
pentru cea de-a doua regulă im-
pusă, cu junior U19, acolo unde 
Oţelul îi are momentan pe Marc 
Cireș, Alejandro Râpan și ar pu-
tea apela și la Denis Bordun, unul 
dintre remarcaţii de la U17. 

 Stagiu montan 
de pregătire 

Altfel, perioada de pregătire 
va continua cu un stagiu centra-
lizat la munte, după amicalul de 
gală cu FCSB. În perioada 11-23 
iulie, Dorinel Munteanu îi va „în-
cărca“ fi zic la munte pe jucătorii 
săi, dar îi va testa și în două me-
ciuri amicale cu adversari buni 
din Liga a II-a, FC Buzău (13 iulie) 
și Unirea Slobozia (16 iulie). Alte 
meciuri amicale, atât în cantona-
ment, cât și în perioada de după, 
urmează să fi e stabilite în perioa-
da următoare. Este de luat în cal-
cul ca înaintea startului de sezon, 
din 6 august, să fi e programat un 
amical cu Unirea Braniștea, mai 
ales dacă formaţia pregătită de Io-
nuţ Niculcea va reuși promovarea 
în cel de-al treilea eșalon. .

DE ASTĂZI DUPĂ-AMIAZĂ, DIN NOU LA ANTRENAMENTE  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean
Mălina 
Bichir joacă 
în Slovenia

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Un gălăţean, 
la lotul 
naţional

RUGBY. Echipa naţională de rugby 

seniori a României urmează să dispute 

o serie de partide de verifi care în luna 

iulie, iar din lotul „stejarilor“ face parte 

și gălăţeanul Cristian Boboc (26 de ani). 

Format la Galaţi, unde a debutat la nivel 

de seniori la RCM, Boboc este legitimat 

acum la Steaua București, după ce a mai 

trecut şi pe la Gloria Buzău și Tomitanii 

Constanţa. În cadrul acestei acţiuni de la 

lot, România va avea de înfruntat în primul 

test reprezentativa Italiei, pe 1 iulie, pe 

Stadionul Naţional de Rugby „Arcul de 

Triumf“.  . Florin Radu

HANDBAL. Campiona-

tul Mondial de handbal pentru 

echipele feminine de tineret se 

desfășoară în Slovenia, în Sala 

„Zlatorog“ din Celje. România 

participă cu o echipă formată 

din 22 de jucătoare și va întâlni 

pe rând, în Grupa preliminară E, 

Angola, Lituania și Cehia. Printre 

selecţionatele conduse de an-

trenorul Horaţiu Pașca se afl ă și 

Mălina Bichir, de la CSM Galaţi.

TENIS. Arena „Dacia“ a 

găzduit întrecerile turneului de 

tenis dotat cu „Cupa Municipiu-

lui Galaţi“. Categoria Under 14 

a competiţiei a fost câștigată 

de tecuceanul Adrian George 

Platon, de la Asociaţia Sportivă 

Tenis Club, acesta obţinând trei 

victorii: 6-1, 6-2 cu Drăgan Mina 

(LPS/CSS Constanţa), 6-1, 6-1 cu 

Tudor Anastase (Break Tennis) 

și 7-6(7), 0-6, 10-8 cu Mihnea 

Ghiurcă (Tenis Club Dacus).

BADMINTON. Astăzi 

debutează la Novi Sad (Serbia) un 

turneu internaţional de badmin-

ton în care vor evolua sportivi 

la categoriile U11, U13 și U15. 

Între sportivii români prezenţi la 

întreceri se afl ă şi cei de la CSU 

și Siderurgistul Galaţi, conduși de 

antrenorul Dorel Badiu. Competiţia 

se desfășoară până duminică. .



23 IUN 20229C
O

M
U

N
IT

A
T
E

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 î
n

 s
o

c
ie

ta
te

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de zi

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Pentru că, în ultimele decenii 
(în Occident) şi în ultimii ani (în 
România), fi losofi a a părăsit tot 
mai des amfi teatrele universitare 
pentru a (re)veni în stradă, profe-
sorii Liviu Cocei şi Doru Căstăian 
vă propun duminică, 26 iunie, de 
la ora 19,00, în foişorul din Grădi-
na Publică, o întâlnire cu fi losofi a 
antică pentru a afl a în ce fel vă pot 
ajuta ideile maeştrilor din vechi-
me să vă amelioraţi viaţa. Eveni-
mentul, fără precedent în Galaţi, 
se numeşte "Filosofi a trăită: hap-
pening fi losofi c“.

"Omul modern are numeroase 
probleme şi dileme şi are la fel de 
mult nevoie de călăuzire, ghidaj 
practic sau terapie. Filosofi a are, 
însă, de partea ei credibilitatea 
culturală şi validarea în timp. De 
mii de ani, fi losofi i propun mo-
duri de a trăi şi strategii de viaţă 
care sunt, adesea, părţi esenţiale 

ale succesului şi prosperităţii ce-
lor care o studiază şi o practică. De 
aceea, noi, profesorii secţiei Filo-
sofi e a Facultăţii de Istorie, Filoso-
fi e şi Teologie a Universităţii «Du-
nărea de Jos» din Galaţi, o spunem 
răspicat şi cu convingere: fi losofi a 
are şi astăzi, la fel ca oricând, so-
luţii credibile la problemele tale 
personale şi la problemele grupu-
rilor din care faci parte, fi e că ele 
privesc succesul personal şi profe-
sional, viaţa afectivă sau compe-
tenţele necesare pentru o «viaţă 
bună» în viitor. Vor fi  discuţii li-
bere pe temele care vă preocupă, 
suntem pregătiţi sa răspundem 
criticilor şi să ascultăm cu atenţie 
sugestiile dumneavoastră“, sună 
anunţul celor doi organizatori ai 
evenimentului.

Întâlnirea de duminică face 
parte din ansamblul de acţiuni 
menite a promova studiul disci-
plinelor fi losofi ce la facultatea de 
profi l a Universităţii “Dunărea de 
Jos”. ,

inedit 
Filosofi a are soluţii 
la problemele personale 

Apele Române se implică 
în ”Curăţăm România”

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

 În perioada 15 aprilie – 31 mai, 

Sistemul de Gospodărire a 

Apelor (SGA) Galaţi a verifi cat 

sectoarele a 47 cursuri de apă şi 

șapte torenţi, afl uenţi ai râurilor 

Siret, Bârlad şi Prut, cât și 

fl uviul Dunărea. Controalele au 

avut loc, conform unui material 

transmis Instituţiei Prefectului, 

pe raza municipiului Galaţi, dar și 

în alte 32 de unităţi administrativ-

teritoriale (UAT) din judeţ. 

Cu această ocazie, au fost iden-
tifi cate depozite de deșeuri am-
plasate ilegal în albiile minore 
ale cursurilor de apă, pe malu-
rile şi pe zonele de protecţie ale 

acestora, în cantităţi mai mari în 
Vânători și Frumușiţa, dar și pe 
teritoriul UAT Cuca, Nicorești și 
Buciumeni. Starea de salubrizare 
şi igienizare a reţelei hidrografi ce 
este în general bună, acest aspect 
datorându-se acţiunilor efectua-
te anterior, dar și controalelor 
din cadrul proiectului ”Curăţăm 
România”. Au fost identifi cate de-
pozite mai însemnate de material 
lemnos pe malurile Tecucelului 
în Buciumeni și pe cursul de apă 
Valea Rea din Nicorești. 

Secţiunile de scurgere a ape-
lor mari, în zona podurilor şi 
podeţelor, sunt asigurate, în mai 
multe localităţi fi ind în derulare 
lucrări de refacere și redimensi-
onare a podurilor și podeţelor, 
în majoritatea lor pe drumurile 

judeţene afl ate în administrarea 
CJ. Capacitatea de transport şi 
viteza de scurgere a debitelor de 
viitură sunt diminuate din cau-
za vegetaţiei lemnoase şi acvatice 
din albiile minore ale cursurilor 
de apă în majoritatea comunelor 
verifi cate. În municipiul Galaţi 
(Filești) și în comuna Cuca, rigo-
lele şi şanţurile stradale prezin-
tă un grad ridicat de colmatare, 
salubrizarea fi ind necorespunză-
toare. În plus, cursurile de apă 
prezintă, în marea lor majoritate, 
vegetaţie acvatică de talie înaltă 
ce poate îngreuna curgerea libe-
ră, fi ind dispuse măsuri privind 
îndepărtarea sa. 

Anterior, în anul 2021, SGA 
Galaţi a efectuat lucrări de decol-
matare în colaborare cu comunele 

Corod, Șendreni, Brăhășești, Cu-
dalbi și Bălăbănești, iar în acest 
an în colaborare cu UAT Vânători, 
aceasta din urmă fi ind sancţiona-
tă cu avertisment pentru lipsa 
măsurilor operative privind veri-
fi carea stării de salubritate a cur-
surilor de apă. La data controlu-
lui, în comună au fost constatate 
depozitări însemnate de ambalaje 
tip PET pe malurile Văii lui Mano-
lache, a Văii Negurii și a cursului 
de apă Calica. De asemenea, UAT 
Frumușiţa nu a asigurat curăţarea 
cursurilor de apă și a malurilor 
acestora. Pe raza comunei au fost 
constatate depozitări însemnate 
de PET-uri și gunoi de grajd pe ma-
lurile cursurilor de apă Frumușiţa 
și Ijdileni, sancţiunea aplicată fi -
ind tot un avertisment. ,

CU PET-URI ȘI GUNOAIE ÎN APĂ  .  VERIFICĂRI

PLĂŢI FĂCUTE 

ŞI INVESTIŢII 

RELUATE, DUPĂ 

APROBAREA 

BUGETULUI
TECUCI. După aprobarea 

bugetului municipal, la Tecuci 

a fost achitată diferenţa de 

50% la indemnizaţia datorată 

persoanelor cu handicap și 

însoţitorilor acestora, a fost 

semnat contractul de modernizare 

al zonei interblocuri Gheorghe 

Petrașcu – Cina – Kaufl and, dar și 

contractul de proiectare și execuţie 

pentru străzile Matei Basarab, 

Plugului, Transilvaniei, Nicorești 

și Tudor Pamfi le. ”Acestea sunt 

primele decizii pe care le-am luat, 

cum spuneam, după aprobarea 

bugetului. În perioada următoare 

vom încerca să recuperăm cât 

putem din timpul pierdut, pentru că 

am fi  putut face multe în cele trei 

luni în care am stagnat”, a precizat 

primarul Lucian Costin, pe pagina 

sa de socializare, marţi, 21 iunie. 

.  George Marinescu 

DANIELA STRATULAT  
daniela.stratulat @viata-libera.ro 

Pe parcursul lunii mai 2022, 
Junior Achievement (JA) Ro-
mania și Metropolitan Life au 
organizat două sesiuni interac-
tive „IDay pentru educație” la 
care au participat peste 100 de 
eleve de liceu din 13 localități, 
printre care s-a numărat și 
Galațiul, alături de București, 
Bacău, Brăila Buzău, Constanța, 
Craiova, Drobeta-Turnu Seve-
rin, Iași, Pitești, Ploiești, Sibiu, 
Slatina.

Împreună cu voluntarii Me-
tropolitan Life, elevele au dez-
voltat soluții prin care pot fi 
susținute femeile în procesul 
de integrare și adaptare pro-
fesională. Activitățile au fost 
organizate în cadrul inițiativei 
globale a Fundației MetLife 
pentru susținerea femeilor 
prin încurajarea și dezvoltarea 
potențialului în carieră.

“Această activitate a repre-
zentat o oportunitate de a-mi 
testa abilitățile de lucru în echi-
pă și nivelul de concentrare și 
de a cunoaște persoane noi, cu  
viziuni noi. Nu am simțit deloc 
trecerea timpului, deoarece 
am fost captivate de temă și de 
schimbul de idei cu voluntarul, 
și am apreciat posibilitatea de 
a urmări soluțiile găsite de ce-
lelalte echipe” – a declarat una 
dintre liceenele participante.

Utilizându-și abilitățile de 
comunicare și gândire creativă, 
elevele au lucrat în echipe, ală-
turi de 11 voluntari ai Metropo-
litan Life, la proiecte ce vizează 
creșterea procentului de tinere 
absolvente angajate. 

Elevele au identificat soluții 
pentru recrutare și training, 
oportunități de învățare con-
tinuă și dezvoltare de abilități, 
acțiuni pentru integrarea 
în echipă și oportunități de 
evoluție în carieră. .

educaţie 
Liceene din Galaţi au învăţat 
cum să-şi dezvolte o carieră
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI

 • Societate comerciala angajea-

za: muncitori califi cati si necalifi -

cati in productia metalurgica (ta-

bla foi, teava sudata si nesudata, 

profi le zincate) Pentru mai multe 

informatii, candidatii sunt rugati 

sa sune la numarul de telefon: 

0723470657. (274822) 

 • Societate de paza angajeaza: 

agent securitate, tehnician insta-

lare sisteme antiefractie, dispe-

cer, sofer interventie, agent in-

terventie. Relatii la telefon: 0755 

050470 (274824) 

 • Angajăm vânzătoare sau vân-

zător pentru magazin alimentar. 

Telefon 0722762743 (274883) 

 • Angajăm vânzătoare cu experi-

enţă magazin alimentar. Telefon 

0731839324. (274888) 

 • Angajăm cofetar cu experien-

ţă. 0771096941. (274925) 

 • Angajăm agenţi pază, cu sau fără 

atestat, pentru spaţii comerciale 

din Galaţi. Telefon: 0751150239. 

(274944) 

 • PMC (100 salariati) anga-

jeaza pe durata nedeter-

minata electricieni intre-

tinere utilaje si mecanici 

cu experienta in motoare 

hidraulice sau motoare ter-

mice. Se ofera seriozitate, 

salariul minim net 4000 lei, 

tichete de masa, transport. 

Tel. 0736645251, e-mail 

mirela.pavel@pmc-galati.

com (274946) 

 • ANGAJAM ELECTRICIAN ÎN 

CONSTRUCTII!- 0740177728 

(274948) 

 • ANGAJAM PERSONAL 

PENTRU MONTARE 

PANOURI FOTOVOLTAICE- 

0740177728 (274949) 

   • SC angajeaza tehnician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Salariu motivant. Tel.: 

0749223352 (274970) 

 • SC angajeaza brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat in industria 

alimentara. Tel.: 0749223352 

(274971) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Fabrica de servetele angajea-

za: inginer, inginer mecanic si 

mecanic utilaje servetele ume-

de. Tel 0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.

com (274781) 

 • Angajez vânzătoare magazin ali-

mentar, Micro 17. Tel. 0746368247. 

(274789) 

 • HPC angajeaza vopsitori, 

sablatori,polizatori si mun-

citori necalifi cati in dome-

niul naval. Relatii la telefon: 

0733 688 953 (274792) 

 • KAEFER angajeaza 

SCHELARI. Relatii la telefon: 

0723110298 (274793) 

 • SC MAGETO STEEL SRL 

ANGAJEAZA IN GALATI SUDORI. 

Salariu atractiv. TEL.0748918883 

(274955) 

 • SC LEMACONS SRL socie-

tate de constructii, cu sediul in 

jud. Galati, str. Cardas-Agricola 

nr.1-3, angajeaza ASISTENT 

MANAGER. CERINTE: - Abilitati 

bune de comunicare; - Spirit 

organizatoric; - Cunostinte 

operare PC; - Curs de asis-

tent manager ; - Absolvent de 

Facultate Limbi straine (engle-

za avansat). CV-urile se vor de-

pune la sediul fi rmei sau se vor 

transmite la fax: 0336401567 

sau la adresa de e-mail: 

resurseumane@lemacons.ro. 

Relatii la telefon: 0336401564 

de luni pana vineri, intre orele 

8:00 – 15. 30. (274801) 

• Angajez femei pt spălătorie 

auto cu sau fără experienţă. Tel. 

0744567330. (274960)

 • SC angajeaza cofetar si ajutor de 

cofetar. Salariu motivant, conditii 

bune de munca. Tel.: 0749223352 

(274969) 

 • SC angajeaza pizzar si ajutor bu-

catar. Tel.: 0749223352 (274972) 

 • SC angajeaza sofer cat C+E cu 

atestat transport marfa. Curse 

zilnic tur-retur cu respectarea 

programului si a greutatii. Tel.: 

0749223352 (274973) 

 • Depozit materiale construcţii 

angajează muncitori necalifi caţi. 

Tel. 0755517517. (274974) 

 • SC angajeaza operator factura-

re. Tel.: 0749223352 (274975) 

 • SC angajeaza vanzatoare ma-

gazin alimentar. Program de lucru 

foarte atractiv. Tel.: 0749223352 

(274976) 

 • SC angajeaza inginer mecanic/

electromecanic. Tel.: 0749223352 

(274978) 

 • SC angajeaza inginer indus-

tria alimentara. Tel.: 0749223352 

(274979) 

 • SC angajeaza economist. Tel.: 

0749223352 (274980) 

 • Angajăm bucătăreasă pentru 

restaurant cu specifi c românesc. 

Program 40 ore, duminica în-

chis. Relaţii telefon 0790462586. 

(274989) 

 • Firmă de pază, cu sediul în 

Bucureşti, angajează agenţi de 

securitate cu atestat, pentru 

oraşul Galaţi. Tel. 0751029962. 

(275020) 

 • Societate comercială 

angajează bucătăreasă. 

0740425775. (275022) 

 • Angajăm femeie de serviciu scări 

de bloc. 0723112233. (275023) 

 • Angajez în regim intern femeie 

îngrijire bătrână (92 ani), deplasa-

bilă. Ofer cazare, mâncare şi bani, 

în Bucureşti. Telefon 0746246812. 

(275024) 

 • Angajăm patiser, cofetar şi 

modelatoare pâine. 0741524447. 

(275030) 

 • Firmă pază angajează agenţi de 

securitate. 0746265091. (275031) 

 • Angajez mecanici uti-

laj- excavatorist şi maca-

ragiu. Telefon 0752425460. 

(275033) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri), necalifi caţi, maşinist pod 

rulant, electricieni, sudori electric, 

sudori procedeu MIG-MAG, elec-

tricieni PRAM, instalatori, lăcătuşi. 

0744569046. (275054) 

 • PRIMĂRIA VÂNĂTORI cu se-

diul în comuna VÂNĂTORI, sat 

VÂNĂTORI, str. EROILOR, nr. 

23 judeţul GALATI, organizea-

ză concurs pentru ocuparea 

funcţiei contractuale vacante, 

de: CONSILIER clasa IA, con-

form H.G. nr. 286/23.03.2011. 

Concursul se va desfăşura la 

sediul Primariei Vânători astfel: - 

Proba scrisă în data de 15.07.2022, 

ora 10,00, - Proba interviu în data 

de 20.07.2022, ora 10,00. Pentru 

participarea la concurs candidaţii 

trebuie să îndeplinească următoa-

rele condiţii: - studii. superioare - 

tehnice - vechime. 7 ANI vechime 

in specialitatea studiilor - speci-

alizarea : INGINERIA MEDIULUI 

- cunostinte operare : AutoCAD, 

ISF, PIPE-FAB - permis condu-

cere : categoria B. Candidaţii vor 

depune dosarele de participare la 

concurs în termen de 10 zile lucră-

toare de la publicarea anunţului 

în Monitorul Ofi cial al României, 

Partea a III-a la sediul Primăriei 

Vânători. Relaţii suplimenta-

re la sediul: Primăriei Vânători 

, persoană de contact: Monica 

Anton telefon 0236/344004, fax 

0236/344383. (275058) 

 • Angajez electrician automati-

zări. 0745769838 (275060) 

 • Angajez şofer cu dubă sau auto-

turism. Mai multe detalii la telefon 

0756707454. (275064) 

 • Societate comerciala an-

gajeaza. Vopsitori, punct de 

lucru Santierul Naval Damen 

Galati. Salariu atractiv. 

Relatii de luni pana vineri la 

tel. 0757.065.426. (275067) 

 • Avicola Galaţi angajează munci-

tori necalifi caţi. Tel. 0728320970. 

(275070) 

 • Caut urgent persoană pentru 

îngrijire bolnavă la pat, care 

locuieşte în Micro 18, lângă 

mag. Profi . Tel. 0744687634. 

(275081) 

 • SOCIETATE CONFECTII 

METALICE ANGAJEAZA 

PERSONAL NECALIFICAT. TEL: 

0746043663 (275083) 

 

PRF PVL 000056

 CONDUCĂTOR AUTO
 GESTIONAR 

 ASISTENT MANAGER

SSSSSSS CCCCCC....  TTTTTTTTrrrrruuuuuusssssstttttttuuuuullllll dddddddddeeeeee PPPPPPrrrrreeeeeessssssăăăăăăăă  DDDDDDuuuuunnnnnnăăăăăăăărrrrreeeeeeaaaaaa dddddddddeeeeee  JJJJJJJooooossssss  S C. Trustul de Presă Dunărea de Jos
GGGGGGGGaaaaaallllllaaaaaațțțțțțiiiiiiGalați angajează

 DIRECTOR EXECUTIV

CV-urile se vor depune la sediul firmei  
din str. Domnească nr.68 sau  

pe adresa de e-mail: sec@viata-libera.ro

PRF PVL 000059

Proprietarul este deschis la negociere, Proprietarul este deschis la negociere, 
iar în cazul în care vor exista mai mulţi doritori, iar în cazul în care vor exista mai mulţi doritori, 

se va organiza licitaţie.se va organiza licitaţie.

       FACILITĂŢI
 • Cameră frig
 de 25 mp

         UTILITĂŢI
Canalizare• 
Energie electrică• 
Gaz• 

SE VINDE NDE

OPORTUNITĂŢI 
DE AFACERI

SPAŢIU COMERCIALSPAŢIU COMERCIAL  
conceput şi construit drept piaţă de gros 

de legume şi fructe, situat pe Calea Prutului 
nr. 13, vizavi de Piaţa Producătorilor.

SUPRAFAŢA 

6.6• 00 mp de teren, complet betonat 
(25 cm grosime) şi asfaltat (7-9 cm grosime) 

din care 1.700 mp de clădiri – hale 
de zidărie şi structuri tip sandvici

Grup MGrup MARIANOARIANO 0744581261. 0744581261.

PRF PVL 000058

PRF PVL 000012



23 IUN 2022 11ANUNŢURI MICA PUBLICITATE
                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Silvia Caraian 0731 960 090

 DIVERSE  

 • ŞANTIERUL NAVAL DAMEN 

GALAŢI S.A. anunţă publicul 

interesat asupra depunerii so-

licitării de emitere a acordu-

lui de mediu pentru proiectul 

“Amplasare echipamente și 

cabine sablare, vopsire și us-

care în interiorul corpului C10, 

Atelier de lăcătușerie”, propus 

a fi  amplasat în municipiul 

Galaţi, str. Alexandru Moruzzi, 

nr. 132, jud. Galaţi. Informaţiile 

privind proiectul propus pot fi  

consultate la adresa de inter-

net http://www.anpm.ro/web/

apm-galati/acordul-de-me-

diu și la sediul ŞANTIERULUI 

NAVAL DAMEN GALAŢI S.A., 

str. Alexandru Moruzzi, nr. 

132, municipiul Galaţi, jud. 

Galaţi. Observaţiile publicului 

se primesc zilnic la sediul APM 

Galaţi prin email pe adresa 

o f f i c e @ a p m g l . a n p m . r o . 

(275078) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (275014) 

 • Execut tencuială manuală, fa-

ianţă, gresie, placări rigips, pla-

cări polistiren, gleturi, var, par-

chet laminat, zidărie. Telefon 

0748418145. (275016) 

 • Echipă renovări apartamente/ 

case, interioare+ exterioare, zu-

grăveli, gresie, faianţă, instala-

ţii sanitare, rigips, parchet etc. 

0741258882 (275017) 

 • Demolări, curăţenie grădini, 

debarasat moloz, turnări betoa-

ne. 0741258882, 0734497778 

(275018) 

Autoritatea fi nanţatoare Consiliul Judeţean Galaţi, cu sediul în 1. 
municipiul Galaţi, strada Eroilor nr. 7, cod poştal 800119, cod de identifi care 
fi scală 3127476, telefon 0236-410530, fax 0236-413031, e-mail fi nantare@
cjgalati.ro, în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul fi nanţărilor 
nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofi t de 
interes general, cu modifi cările şi completările ulterioare, face cunoscută 
intenţia de a atribui contracte de fi nanţare nerambursabilă în anul 2022.

 
Reglementările legale privind acordarea de fi nanţare 2. 

nerambursabilă pentru sesiunea de selecţie a proiectelor pentru domeniul 
cultural şi domeniul social, în baza Programului pentru acordarea de 
fi nanţări nerambursabile în anul 2022 sunt:

Legea nr. 350/2005 privind regimul fi nanţărilor nerambursabile din - 
fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofi t de interes general, cu 
modifi cările şi completările ulterioare;
Ordonanţa Guvernului nr. 51/1998 privind îmbunătăţirea sistemului - 
de fi nanţare a programelor, proiectelor şi acţiunilor culturale, cu 
modifi cările şi completările ulterioare;
Legea nr. 292/2011 privind asistenţa socială, cu modifi cările şi - 
completările ulterioare;
Legea nr. 219/2015 privind economia socială, cu modifi cările şi - 
completările ulterioare;
Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul - 
administrativ, cu modifi cările şi completările ulterioare;

Domeniul pentru care se acordă fi nanţarea nerambursabilă pe anul 3. 
2022, în condiţiile prevăzute de Legea nr. 350/2005, este domeniul cultural 
şi domeniul social, ce vizează derularea de programe de interes public 
judeţean, astfel:

3.1. Domeniul cultural, pentru proiecte ce urmăresc:

facilitarea accesului cetăţenilor la actul cultural;a) 
formarea publicului spectator/vizitator/cititor;b) 
organizarea unor evenimente culturale inovatoare, inedite, realizate c) 
în spaţii alternative;
creşterea gradului de implicare a cetăţenilor în muzică, dans, d) 
teatru, arte vizuale şi arte plastice.

3.2. Domeniul social, pentru proiecte ce urmăresc: 
stimularea implicării organizaţiilor neguvernamentale în a) 
dezvoltarea, diversifi carea şi/sau oferirea de servicii sociale de 
asistenţă de specialitate, îngrijire, găzduire şi sprijin material 
pentru victimele violenţei în familie (copii, femei şi vârstnici), 
inclusiv asistenţă specializată în situaţii de criză;
stimularea implicării organizaţiilor neguvernamentale în b) 
dezvoltarea de servicii sociale de asistenţă de specialitate, 
îngrijire, recuperare şi reabilitare, găzduire şi sprijin material 
pentru vârstnicii afl aţi în situaţie de risc social (fără suport 
material şi familial, cu venituri mici şi cu susţinători legali fără 
posibilităţi materiale, bolnavi şi capacitate redusă de realizare a 
unor activităţi de auto-gospodărire, fără adăpost etc.), inclusiv 
asistenţă specializată în situaţii de criză;
stimularea implicării organizaţiilor neguvernamentale în creşterea c) 
accesului la servicii sociale şi de recuperare de specialitate pentru 
copiii cu dizabilităţi sau cu întârzieri în dezvoltare, cu vârste 
cuprinse între 0-12 ani şi organizarea de campanii de conştientizare 
şi informare, în vederea unei mai bune includeri a acestora în 
comunităţi;
stimularea implicării organizaţiilor neguvernamentale în d) 
dezvoltarea de servicii sociale care să ofere siguranţă, suport şi 
refugiu pentru femei, mame şi copii din judeţul Galaţi, în cazuri 
de abuz în familie;
dezvoltarea parteneriatelor şi încurajarea iniţiativelor partenerilor e) 
sociali şi societăţii civile pentru îmbunătăţirea serviciilor sociale la 
nivelul judeţului Galaţi;
întărirea rolului organizaţiilor în viaţa socială a comunităţii.f) 

Suma alocată: 475.000 lei, defalcată astfel:
domeniul cultural: 350.000 lei. Valoarea maximă ce va fi  alocată unui - 
proiect este 90% din valoarea totală a fi nanţării, dar nu mai mult de 
200.000 lei;
domeniul social: 125.000 lei. Valoarea maximă ce va fi  alocată unui - 
proiect este 90% din valoarea totală a fi nanţării, dar nu mai mult de:

35.000 lei pentru proiecte în domeniul social ce vizează: stimularea a. 
implicării organizaţiilor neguvernamentale în dezvoltarea, 
diversifi carea şi/sau oferirea de servicii culturale de asistenţă de 
specialitate, îngrijire, găzduire şi sprijin material pentru victimele 
violenţei în familie (copii, femei şi vârstnici), inclusiv asistenţă 
specializată în situaţii de criză; stimularea implicării organizaţiilor 
neguvernamentale în dezvoltarea de servicii sociale care să ofere 
siguranţă, suport şi refugiu pentru femei, mame şi copii din judeţul 
Galaţi, în cazuri de abuz în familie;
50.000 lei pentru proiecte în domeniul social ce vizează stimularea b. 
implicării organizaţiilor neguvernamentale în dezvoltarea de servicii 
sociale de asistenţă de specialitate, îngrijire, recuperare şi reabilitare, 
găzduire şi sprijin material pentru vârstnicii afl aţi în situaţie de 
risc social (fără suport material şi familial, cu venituri mici şi cu 
susţinători legali fără posibilităţi materiale, bolnavi şi capacitate 
redusă de realizare a unor activităţi de auto-gospodărire, fără adăpost 
etc.), inclusiv asistenţă specializată în situaţii de criză;
40.000 lei pentru proiecte ce vizează stimularea implicării c. 
organizaţiilor neguvernamentale în creşterea accesului la servicii 
sociale şi de recuperare de specialitate pentru copiii cu dizabilităţi 
sau cu întârzieri în dezvoltare, cu vârste cuprinse între 0-12 ani şi 
organizarea de campanii de conştientizare şi informare, în vederea 
unei mai bune includeri a acestora în comunităţi.

Principiile de atribuire a contractelor de fi nanţare nerambursabilă, 4. 
criteriile de eligibilitate a solicitanţilor, proiectelor şi cheltuielilor, procedura 
de depunere a cererilor de fi nanţare nerambursabilă, modalitatea de selecţie 
a proiectelor şi criteriile de evaluare sunt prevăzute în Ghidul solicitantului, 
aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Galaţi nr. 176 din 26.05.2022, 
afi şată pe site-ul ofi cial al autorităţii fi nanţatoare www.cjgalati.ro, secţiunea 
Parteneriate – Program fi nanţări Legea nr. 350/2005.

Documentaţia de solicitare a fi nanţării nerambursabile, respectiv, 5. 
Ghidul solicitantului şi formularele necesare în vederea acordării de fi nanţări 
nerambursabile din bugetul Judeţului Galaţi pentru activităţi nonprofi t de 
interes judeţean (pentru proiecte culturale şi proiecte sociale) se pot descărca 
de pe site-ul Consiliului Judeţean Galaţi, secţiunea Parteneriate - Program 
fi nanţări Legea nr. 350/2005, începând cu data de 23.06.2022.

Solicitanţii vor întocmi documentaţia conform prevederilor din 6. 
Ghidul solicitantului. Documentaţia sigilată se expediază prin serviciu 
poştal/curierat sau se depune cu scrisoare de înaintare la sediul Consiliului 
Judeţean Galaţi, Compartimentul Registratură, din municipiul Galaţi, strada 
Eroilor nr. 7B, judeţul Galaţi. Pe documentaţia sigilată se va menţiona 
„A nu se deschide înainte de şedinţa de deschidere a documentaţiilor”. 
Documentaţia se depune în două exemplare, un original şi o copie, precum 
şi pe suport CD. Plicurile conţinând exemplarele se vor marca corespunzător 
ca ORIGINAL şi COPIE.

Data-limită de depunere a documentaţiilor este 7. 22 iulie 2022, ora 
13:00.

Evaluarea şi selecţionarea proiectelor în vederea obţinerii 8. 
fi nanţărilor nerambursabile se vor face de către Comisia de evaluare şi 
selecţionarea proiectelor în vederea atribuirii contractelor de fi nanţare din 
fonduri publice nerambursabile, numită prin act administrativ. Procedura 
de selecţie de proiecte va demara în condiţiile în care pe fi ecare domeniu 
şi subdomeniu se vor depune minimum două proiecte. În cazul în care 
în urma repetării procedurii numai un participant a depus propunere 
de proiect, autoritatea fi nanţatoare are dreptul să atribuie contract de 
fi nanţare nerambursabilă, în condiţiile legii. Pe baza procesului-verbal 
al şedinţei de evaluare şi selecţionare, Autoritatea fi nanţatoare va face 
public anunţul de adjudecare a contractelor de fi nanţare nerambursabilă şi 
va aproba acordarea fi nanţării nerambursabile prin hotărâre a Consiliului 
Judeţean Galaţi.

Evaluarea şi selecţia proiectelor se vor face în perioada 25-29 iulie 20229. . 
Termenul pentru perioada de evaluare poate fi  prelungit o singură dată, în 
caz temeinic motivat, respectiv, până la data de 5 august 2022.

Durata fi nanţării: 10. anul 2022.

Va avea loc o singură sesiune de selecţie. 
Perioada de implementare a proiectelor: intervalul cuprins între 

data semnării contractului de fi nanţare şi cel târziu 5 decembrie 2022.
Programul anual al fi nanţărilor nerambursabile a fost publicat în 

Monitorul Ofi cial al României – Partea a VI-a numărul 113 din 15.06.2022.
Anunţul de participare a fost publicat în Monitorul Ofi cial al 

României – Partea a VI-a numărul 117 din 21.06.2022.

ANUNŢ DE PARTICIPARE
PRF MP 002521

PRF PVL 000005
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
 • APARTAMENT 3 CAMERE 

PIATA CENTRAL, ET. 3, SIMPLU, 

CENTRALA TERMICA, 63500 E. 

TEL: 0749477771 (275084) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Persoană fi zică cumpăr apar-

tament 1-2 camere. 0758667973. 

(275079) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă şi teren ICBrătianu 

(Zaclău). Tel. 0751063747. 

(274875) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez cameră mobilată, toa-

te utilităţile, 600 lei. 0726561232. 

(274919) 

 • Chirie 600 lei+ garanţie, toate 

condiţiile. 0759163398. (275015) 

 • Închiriez casă 3 camere, 80 mp, 

renovată, CT, termopane, curte, 

garaj, str. Morilor nr.170, 300 euro. 

Tel. 0728270877. (275040) 

 • Închiriez ap. 2 camere deco-

mandate, etaj 3/7, complet utilat şi 

mobilat lux, zona Baia Comunală. 

Tel. 0747889091. (275048) 

 • Închiriez apartament 2 came-

re, semidecomandat, mobilat, 

Micro 19- vizavi Valmonele, cu-

rat. Rog seriozitate. 0754047547, 

0746139311. (275072) 

PRF PVL 000032

PRF PVL 000006

 DECESE  

 • Soarele vieţii a apus 

pentru o fi inţă atât de 

dragă. Ne rămân amintirile 

pentru a ne alina durerea. 

NICUŞOR BRADEA, 

prea devreme, prea repede 

ne-ai părăsit. 

Odihneşte-te în pace, 

iubitul nostru! 

Depus la capela Bisericii 

„Grigore Teologul” 

Înmormântarea joi, 23 iunie 

2022, ora 12.00, la Cimitirul 

„Sf. Lazăr”. Familia. 

(275046) 

 • Regrete eterne pentru cel 

care a fost 

CORNEL BRANDABUR, 

conducător, inginer, coleg 

şi prieten de excepţie. 

Condoleanţe familiei 

îndoliate. Dumnezeu 

să-l ierte! Delia şi Titel 

Geambaşu. (275069) 

 • Familia anunţă trecerea în 

nefi inţă a celei care a fost 

CĂTINAŞ GHERGHINA. 

Nu te vom uita. 

Înmormântarea astăzi, 

23 iunie 2022, orele 10.00, 

Cimitirul „Eternitatea”. 

(275077) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 

Ţig.1. Tel. 0735156439. (274748) 

 • Ap. 2 camere, central, toate 

facilităţile, 56000 E, fără agen-

ţii. Tel. 0770701395. (275061) 

 • Apartamente 2-3 camere, faleza 

superioară, bloc U6. 0758175721. 

(275065) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere de-

comandate, lângă Şcoala 3, Micro 

21, bl.E10, et.4/4. Preţ 63000E. 

Tel. 0743587303. (275047) 

 • Vând apartament 3 cam. ICFrimu. 

Tel. 0756636267. (275073) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez spaţiu central pentru 

frizerie/ coafor/ cosmetică/ mani-

chiură- pedichiură. 0757426788. 

(275035) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren intravilan situ-

at în Vasile Alecsandri. Telefon 

0742896255. (275027) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren sau casă de-

molabilă în Galaţi. 0745380800 

(274730) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Tratamente naturiste detoxifi ere 

colon iritabil, fi cat gras, antifumat, 

antialcool, prostată, hemoroizi. 

0726561232. (274917) 

 • Centrală funcţională+ 3 calo-

rifere, jumătate preţ, 1000 lei. 

0726561232. (274918) 

 • Vând două locuri veci Eternitatea. 

0742433994. (275013) 

 PIERDERI  

 • Pierdut carnet student pe nume-

le Popovici Cristina. Se declară 

nul. (275071) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

1404/1995 din 11.02.2002, pe 

numele Ropotan Marius Ovidiu, 

pentru locul de înhumare din ci-

mitirul Eternitatea, sola -, parcela 

13, rândul 8, locul 24, suprafaţă 

3,6 mp. Se declară nul. (275080) 

Consiliul de administrație 
al S.C. „Construcții Feroviare Galați” S.A., 

în conformitate cu prevederile legale, convoacă în data de 28.07.2022, 
ora 1100, la sediul societății din Galați, str. Egalității, nr. 2, 

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor 
cu data de referință 21.07.2022. Ordinea de zi este:

Alegerea membrilor Consiliului de Administrație ca urmare a expirării 1. 
mandatului. Lista cuprinzând informații cu privire la numele, localitatea 
de domiciliu și califi carea profesională a persoanelor propuse pentru 
funcția de administrator se afl ă la dispoziția acționarilor, la sediul 
societății, putând fi  consultată și completată până la data de 21.07.2022.
Aprobarea cuantumului indemnizațiilor acordate administratorilor 1. 
societății.
Aprobarea datei de înregistrare: 2. 26.08.2022 și ex-datei: 25.08.2022.

 În conformitate cu prevederile Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018 unul sau 
mai mulți acționari reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% 
din capitalul social are/au dreptul:
de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu condiția ca a) 
fi ecare punct să fi e însoțit de o justifi care sau de un proiect de hotărâre 
propus spre adoptare de adunarea generală.
de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse a) 
spre a fi  incluse pe ordinea de zi a adunării generale.

Aceste drepturi pot fi  exercitate numai în scris, transmise prin servicii 
de curierat cu confi rmare de primire sau prin mijloace electronice în termen 
de cel mult 15 zile de la data publicării convocării, alte informații detaliate 
urmând a fi  afi șate în timp util pe website www.sccfgalati.ro.

Fiecare acționar are dreptul să adreseze întrebări privind punctele de 
pe ordinea de zi a adunării generale cu cel mult 5 zile înainte de ședință. 
Răspunsul va fi  adus la cunoștință cu cel mult 3 zile înainte de ședință prin 
corespondență și/sau pe site-ul societății. 

Documentele și materialele informative referitoare la problemele incluse 
pe ordinea de zi a adunării generale ordinare, proiectele de hotărâri, precum 
și formularele de împuternicire specială și împuternicire generală pot fi  
obținute de la sediul societății, începând cu data de 24.06.2022 sau website 
www.sccfgalati.ro.

Acționarii își pot exercita dreptul de vot asupra punctelor înscrise pe 
ordinea de zi:

personal;a) 
prin reprezentant, care va prezenta formularul de procură specială completat b) 
de acționarul reprezentat, sau împuternicire generală. Formularul de 
procură specială va fi  afi șat pe website www.sccfgalati.ro împreună cu 
materialele supuse dezbaterii și celelalte documente prevăzute în art. 188 
din Regulamentul nr. 5/2018 al ASF. Procurile speciale pot fi  primite cel 
mai târziu la data de 26.07.2022, însoțite de o copie a actului de identitate 
și certifi cat constatator al acționarului reprezentat.
prin corespondență, utilizându-se buletinul de vot prin corespondență c) 
disponibil pe website www.sccfgalati.ro, iar votul urmează a fi  trimis, 
respectiv primit prin e-mail, având semnătura electronică extinsă 
încorporată potrivit Legii nr. 455/2001, cel mai târziu la data întrunirii 
adunării generale.

Desfășurarea adunării, votul prin corespondență, precum și exercitarea 
dreptului de informare al acționarilor sau formularea unor cereri de 
completare a ordinii de zi se vor face cu respectarea Legii 31/1990, Legii 
24/2017, Regulamentului ASF nr.5/2018 și a Regulamentului ASF nr. 
5/2020. În vederea comunicării electronice se va folosi adresa de e-mail 
sccfgalati@gmail.com.

În cazul neîndeplinirii cvorumului prevăzut de lege pentru prima 
convocare, a doua convocare va avea loc pe 29.07.2022 ora 1100 la sediul 
societății.

PRF MP 002523

ADUNĂRI   

GENERALE 
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

iunie

23

1834  u Se naşte ALEXANDRU 
ODOBESCU (m. 1895), prozator, 
eseist, istoric, membru al 
Academiei Române.
1860  u Au fost create, printr-un 
act al Congresului, Serviciile 
Secrete Americane.
1868  u Inventatorul american 
Chistopher Latham Sholes a 
patentat maşina de scris [„Type-
Writer“].
1897  u Se naşte ALEXANDRU 
GIUGARU (m. 1986), actor de 
teatru şi film.
1909  u Se naşte, la Galaţi, ILEANA 
RĂDULESCU (m. 1981), pictoriţă.
1912  u Se naşte ALAN TURING 
(m. 1954), matematician britanic.
1937  u Se naşte DOREL VIŞAN, 
actor de teatru şi film, laureat cu 
premii ACIN/ UCIN.
1938  u A fost deschis, în Florida, 
primul acvariu din SUA.
1941  u Se dă în funcţiune feribotul 
pentru traversarea Dunării între 
Giurgiu (România) şi Ruse (Bulgaria). 
A funcţionat până la 20 iunie 1954, 
când s-a inaugurat podul peste 
Dunăre între cele două localităţi.
1994  u Încetează din viaţă, la 
Galaţi, VASILE ONUŢ (n. 1932), 
sculptor, pictor, grafician, 
membru al UAPR.
1995  u Se deschide, la Bucureşti, 
după o întrerupere de 50 de ani, 
la sediul Băncii Naţionale, Bursa 
de Valori.
* Încetează din viaţă JONAS 
SALK (n. 1914), medic american, 
creatorul primului vaccin 
împotriva poliomielitei.
2006  u Încetează din viaţă AARON 
SPELLING (n. 1923), producător 
american de televiziune, laureat 
cu numeroase premii, considerat 
cel mai prolific producător de 
televiziune din toate timpurile.
2011  u Încetează din viaţă PETER 
FALK (n. 1927), actor american, 
laureat cu premii Emmy pentru 
rolul de detectiv [Columbo] care l-a 
făcut celebru. V.G.

Hermann Scherchen, 
profesor şi dirijor 
german
VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Dirijor și pedagog, Hermann 

Scherchen s-a născut pe 21 iunie 

1891, la Dublin. A învăţat de mic 

vioara și viola și a luat lecţii de 

canto.

În 1914, afl at în Letonia, la 
primul său angajament ofi cial ca 
dirijor, la Orchestra Simfonică din 
Riga, a fost luat prizonier de război 
și și-a petrecut următorii patru ani 
în captivitate, în Rusia, la Viatka. 
S-a întors în Germania cunoscător 
perfect al limbii ruse, mare admi-
rator al lui Dostoievski, cu câteva 
compoziţii proprii - un cvartet 
de coarde și adaptări ale unor 
cântece revoluţionare, prieten al 
avangardei muzicale ruse și, mai 
presus de toate, pledând mereu 
pentru justiţie socială.

În 1922, i-a urmat lui Will-
helm Furtwangler la conducerea 
concertelor Societăţii Muzeului 
din Frankfurt și a devenit - până 
în anul 1950 - invitat permanent 
al Orchestrei Colegiului de Muzi-
că din Winterthur. În perioada 
1928-1931, a dirijat, la Leipzig, 
Orchestra Gewandhaus, iar la Ko-
nigsberg a creat și condus, pentru 
o scurtă vreme, prima Orchestră 
Radio din Germania.

În decembrie 1926, a dirijat 
primele concerte în România. 
Un an mai târziu, a dat curs unei 
invitaţii de a dirija la București 
prima integrală a lucrărilor or-

chestrale ale lui Beethoven, în-
tr-o serie de concerte la aniver-
sarea a 200 de ani de la nașterea 
compozitorului.

În anii 1930, pendulând între 
Viena, Budapesta și Varșovia, și-a 
făcut un titlu de mândrie din a 
aduna în jurul său tineri muzi-
cieni din toate ţările din centrul 
și răsăritul Europei. În 1933, an 
de răscruce în plan politic pen-
tru Europa, dar unul dintre cei 
mai prolifi ci pentru Scherchen, 
la cursurile sale participau 23 
de elevi din 12 ţări, în secţiunea 
românească fi ind interpretate 
lucrări de George Enescu, Al-
fred Alessandrescu sau Mihail 
Jora. Printre elevii săi originari 
din România s-au numărat Clara 
Haskil, Yannis Xenakis și Filip 
Hercovici.

În 1937, a format la Viena o 
orchestră de tineri, numită „Mu-
sica Viva“, alcătuită în mare parte 
din instrumentiști evrei, elimi-
naţi din orchestrele timpului de 
dirijori atașaţi ideologic sau din 
oportunism.

Venirea lui Hitler la putere a 
constituit un moment de răscru-
ce pentru Scherchen. A refuzat 
orice concesii repertoriale și în 
ultimă instanţă ideologice, care 
i-ar fi  facilitat rămânerea în Ger-
mania, fi ind printre primii inte-
lectuali care au părăsit ţara, in-
tegrându-se cercurilor militante 
ale exilului.

S-a stins din viaţă la Florenţa 
pe 12 iunie 1966, la câteva zile 
după ce dirijase în premieră mon-
dială opera „Orfeida“ de Gian 
Francesco Malipiero. .

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală  u Expoziţia 
„Ekphrasis. Spaţii în mişcare“, a artistului 
Constantin Rusu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de u

Artă  Expoziţia „Memoria culorilor“, de Teodor 
Vişan.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Feeria 
cristalelor“, „Biodiversitatea“, „Specii invazive 
din România“, „Pe culmile Carpaţilor“, 
„Flori subterane din România“, „Lumea 
colecţionarilor de natură“, “Curiozităţi din 
lumea moluştelor”. Program: miercuri, joi, 
vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi duminică - 
9,00 - 17,00.

Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u Expoziţiile: 
„Apel la memorie: victimele războaielor“, „Lumea 
păpuşilor - o lume minunată“, „Elemente de 
port popular românesc“, „Repere arheologice la 
Dunărea de Jos“, „Civilizaţia tradiţională din 
sudul Moldovei“, „Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea - 
începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.

Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Sacru şi profan - cinci 
secole de gravură europeană“.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni 
până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză 
pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; 
duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“  u

luni şi miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi 
10,00-14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

VARIABIL. Astăzi, potrivit 

meteorologilor, va fi  în mare parte înnorat. 

Temperatura va atinge valoarea maximă 

de 28 grade Celsius, iar pe timpul nopţii, 

mercurul în termometre va coborî până la 

circa 18 grade Celsius. Nu sunt șanse de 

precipitaţii. Vântul va atinge o viteză de până 

la 19 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 758 mm coloană de 

mercur, iar umiditatea nu va depăși valoarea 

de 37 la sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 35:20 am

apune

59:00 pm

meteo 23 iunie România & Europa 

Timişoara

27 1515

Cluj

24 1212

Bucureşti

26 1616

Galaţi

28 1818

Constanţa

26 1919

Braşov

21 1010

Londra

25 1212

Paris

27 1717

Madrid

24 1313
Roma

34 1919

Chişinău

25 1616
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914
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RAC 

22 iunie - 22 iulie  

S-ar putea să fi ţi nevoit să 

vă întâlniţi astăzi cu diverse 

persoane pentru a încheia o 

afacere.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Aveţi tendinţa de a deveni prea 

insistent cu cei din jur şi chiar 

sâcâitor.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Acordaţi prea multă importanţă 

unor probleme mărunte şi 

sunteţi tentat să exageraţi.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

La locul de muncă, lucrurile nu 

merg ca pe roate și de aceea 

încercaţi să fi ţi cât mai distanţi și 

nu comunicaţi cu nimeni.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă încadraţi printre favoriţii zilei 

chiar dacă mai întâmpinaţi și 

unele mici neplăceri la locul de 

muncă.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Sunteţi sfătuit să nu luaţi toate 

indicaţiile ca fi ind general 

valabile.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Ar fi  bine să vă limitaţi la 

activităţi de rutină şi să nu 

refuzaţi ajutorul celorlalţi.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Un prieten vă redă buna 

dispoziţie şi optimismul, 

propunându-vă o colaborare.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Nu este momentul pentru a 

deschide o discuţie pe probleme 

importante.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Se pare că sunteţi nemulţumit de 

tot ce se petrece în jur şi vă ieşiţi 

uşor din fi re.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Aveţi un spirit critic ieşit din 

comun şi faceţi o tragedie din 

orice mărunţiş.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Familia vă pune la dispoziţie 

o sumă de bani la care nu vă 

așteptaţi.

horoscop
23 iunie

fi lmul zilei
JOI, 23 IUNIE 

remember
Adam Faith (1940-2003)

Cântăreţ și actor britanic, 
Adam Faith s-a născut pe 23 
iunie 1940, la Londra. A fost 
unul dintre starurile pop 
îndrăgite ale vremii, hitul său 
de debut, intitulat „What Do 
You Want“ apărând în 1959. 
Au urmat alte piese de succes, 
precum „Poor me“, „Don’t That 
Beat All“ sau „Someone Else’s 
Baby“. O bună perioadă de timp, 
a fost un rival al celebrului 
Cliff Richard. A abandonat 
cariera muzicală în favoarea 
celei actoricești, apărând în 

diverse pelicule și seriale tv, 
între care menţionăm: „Beat 
Girl“, „Budgie“, „Stardust“. 
Ca urmare a unui accident de 
mașină, în urma căruia aproape 
și-a pierdut un picior, cariera 
sa a intrat în declin. Acest 
lucru l-a determinat să devină 
interesat de domeniul afacerilor, 
ajungând consilier pe probleme 
fi nanciare. În 1986, a suferit o 
intervenţie chirurgicală pe cord, 
în urma căreia s-a refăcut foarte 
greu. A încetat din viaţă pe 8 
martie 2003. . V.G.

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

129 CM

189 CM

220 CM

- 2 cm

0 cm

0 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

217 CM

174 CM

145 CM

0 cm

0 cm

+ 2 cm

MUNTELE DINTRE NOI 
ANTENA 1. ora 00,00, acţiune, aventuri, 2017, SUA

  Cu:  Idris Elba, Kate Winslet, Beau Bridges u

Titlu original: The Mountain Between Us  u

Pelicula este bazată pe romanul cu acelaşi nume şi urmăreşte povestea a doi 
străini: Ben Bass, un medic, şi Alex Martin, o scriitoare, care sunt obligaţi să aibă 
încredere unul în altul, în timp ce încearcă să supravieţuiască unui accident de 
avion în Rezervaţia Naturală Uinta, din Ohio. 

08:00 Telejurnal matinal

08:16 3 ceasuri bune

08:47 Sport

10:00 Agrostrategia

10:30 Fermierii Romaniei

11:00 Exclusiv în România (R)

11:30 Nepieritorii (R)

12:30 Parlamentul României

13:00 Atelier de sănătate

14:00 Telejurnal

15:00 Akzente

17:50 Yanxi, palatul suspinelor

19:00 Dincolo de alb şi negru

20:00 Telejurnal / Meteo

21:10 Speranţă şi teamă: cum 

au schimbat pandemiile 

lumea

22:30 Moldova: sub 

ameninţarea ursului rus

22:45 Moldova: Transnistria, 

bastionul rusesc

23:00 Dincolo de alb şi negru (R)

23:50 Exclusiv în România

00:40 Nepieritorii

01:30 Speranţă şi teamă: cum 

au schimbat pandemiile 

lumea

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Cei patru fantastici: 

Ascensiunea lui Silver 

Surfer

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Norbit

SUA, Comedie, Romantic
02:15 Lecţii de viaţă (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Kingsman: Cercul de aur

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Comedie

23:30 Observator

00:00 Muntele dintre noi

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Dramă, Romantic, Thriller

02:00 Sherlock Gnomes

SUA, Marea Britanie, 
Animaţie, Aventuri, 
Comedie, Familie, 
Fantastic, Mister, Romantic

03:30 Surorile

Turcia, Dramă

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Casa iubirii

17:30 Jocul cuvintelor

cu Dan Negru
19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
22:30 Jocul cuvintelor

cu Dan Negru
00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Casa iubirii (R)

04:15 Pastila de râs (R)

04:45 Ştirile Kanal D (R)

07:50 Animale fantastice: 

Secretele lui Dumbledore

10:10 Tânărul Sheldon

10:30 Spectre

Aventuri, Crimă, Thriller
13:00 Noii Mutanţi

SUA, Acţiune, Horror, SF
14:35 Salt-N-Pepa

Canada, Dramă, Muzical
16:40 Space Jam: O nouă eră

SUA, Animaţie, Aventuri, 
Comedie, Familie

18:40 Înainte de apus

SUA, Dramă, Romantic
20:00 La Middleton

SUA, Romantic
21:40 Dispariţia lui Kim Wall

Biografic, Documentar
22:45 Momentum Generation

Documentar
00:30 Înrudiţi

Dramă, Horror, Mister
02:10 Oraşele noastre

SUA, Documentar
03:50 Un weekend lung

SUA, Comedie, Romantic

07:00 Generaţia Fit

08:00 Reţeaua de idoli

09:00 Comisarul Rex: aventuri la 

Viena

10:00 Documentar 360° Geo

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Natură şi aventură (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Magazin Deutsche Welle

15:30 România…în bucate

16:00 Mândrie şi pasiune

17:00 În direct cu viaţa-jurnal de 

vară

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

20:10 Umbre în deşert

SUA, 2002, Acţiune, 
Aventuri

21:45 Filler (R)

22:00 Câştigă România!

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

00:00 În direct cu viaţa-jurnal de 

vară

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV joi 23 iunie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 22 iunie
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rebus
Un interpret: Jean Moscopol 
(aflaţi nouă melodii îndrăgite)
ORIZONTAL: 1) … 2) „ … ca să găsesc o fată” – „ … e ziua ta”. u

3) Îndemn canin la atac – Puse la colţ! – Dată cu grăsime. 4) „… 

frunza din vii”. 5) „ … trec” – Abis! 6) Aliment fără gust -  Africa 

de Sud-Vest (siglă) – Cap de femeie! 7) Abia la început! – „Dă-mi 

guriţa s-o …”. 8) La timp! – Remarcate la dans! -  „ …,eu vreau să 

mă-nsor”. 9) „Tot ce e românesc …” – Ape! 10) Fir de cusut – „Tu 

eşti femeia cea…”.

VERTICAL: 1) Mobilă pentru bucătărie – Bună pentru aluat. 2) A u

potrivi plăcut culorile – Nu poate vorbi. 3) Nelu Vasiliu – University 

Of Development Alternative-Bangladesh (siglă) – Cupă! 4) A-şi 

atribui abuziv o calitate – Folosite la spălat. 5) Jupuită de piele,ca 

la ţară – Alt nume pentru aluniţă. 6) Poftim…la piaţă! – Naval 

Electronic Systems Surveillance (siglă) – Carie! 7) Uimit de la 

început! – Controlor la graniţă. 8) Suport metalic pentru pneu 

– Curea! 9) Automatic zero-set (abr.inf.) – Puţin ameţit. 10) Leul 

iranian – Perioadă dintr-un proces îndelungat.  (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Eminesciană“ de ieri:
Orizontal: u

NEGURIALBES, LESCOATEPET, AERAT, FA, SR, EI, ZAPACITA, EPA, RO, 
ACEL, IMOBILE, SAU, TA, AT, RS, PC, NCE, EA, STEI, IENA, GA, ALT, 
GPEDNITNIEE, RAANULETSAN.

sudoku

Dezlegarea jocului „Mâncare... stricată“ de ieri:
Orizontal: u

R, D, R, TEMENEA, GAFIST, C, CALESTI, RAUATACA, N, STR, IT, OT, MAICA, ASTI, T, ALP, 
TA, DOP, BERARI, ROD, SERAL, SILINTA, TA, TINTE, HAR.

integramă 
Fructe de sezon

Cadre 
cu imagini

Omul 
mărilor

...

Cale 
de urmat

A 
da greș

Cunună!
Poliţă 
de stat

Acrită

Hârtie 
de copiat

De 
nedizolvat

Mai... odată

Grupuri 
neorganizate

Şanţ de 
colectare

Afi ș... la 
cinematograf!

Atinsă 
de pojar

Întocmai 
și la fel

Lăsat la 
pământ

Tunică!

Ventilaţii 
forţate

Făcut prin 
ridicare

Cu o 
scobitură

Timp 
de secerat!

...

Bucăţi 
literare

Lipsit 
de conţinut

...

Laici!

Recoltată

Ucigași 
tocmiţi (reg.)

E 
pe hartă

Atent 
în faţă!

Niciodată!

Baci!

Săracul 
de el

Cunoaștere 
de studiu

Dumnealor 
de la Teiuș!

Nina 
Stanciu

Feste!

Caiet 
de citire!

Raci!

În plin 
centru!
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glume
VASILE GHICA 

1
- Divorţul a fost inventat 
înaintea căsătoriei?
- Evident. Altminteri, nimeni 
nu ar fi  avut curajul să se 
însoare. 2

- Acuzat, recunoşti că eşti 
vinovat?
- Încă nu, onorantă instanţă! 
Să vedem întâi ce ştiu 
martorii. 

reţeta zilei
Supă cremă 
de năut

INGREDIENTE. 2 conserve de năut, 

o ceapă, 2 căţei de usturoi, 125 g cubuleţe de bacon, 

un cartof, o lingură ulei de măsline, sare, piper, 

1 linguriţă busuioc uscat, foi dafi n, 1 litru apă, 100 ml 

smântână dulce. 

PREPARARE. Tăiem ceapa și trecem 

usturoiul prin presă. Curăţăm cartoful și îl tăiem 

în cubuleţe. Călim ceapa și usturoiul. Adăugăm 

baconul, cartoful, sare, piper, oregano. Călim alte 

2 minute. Punem năutul, foile de dafi n, turnăm apa. 

Lăsăm totul să fi arbă, cu capac, 20 de minute. Adă-

ugăm smântâna dulce, amestecăm. Dăm supa prin 

blender. Potrivim la gust de sare și piper.  . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
În... “tentaţia 
goală“, pe          
„Insula Iubirii“

u Test. El era gol pușcă 
în pat, ea îl mângâia, tandru, 
pe cap. El era „ispita” Daniel, 
ea era Cerasela, tecuceanca 
venită alături de partenerul 
ei pe „Insula Iubirii”. La 
scena lor de nuditate cu 
conotații sexuale - parc-așa 
îi zice, nu?! - se uitau iubitul 
titular al Ceraselei, Rareș, 
prezentatorul Radu Vâlcan 
și telespectatorii penultimei 
ediții a reality-show-ului. Dacă 
în cazul nostru zona feselor și 
a bărbăției a fost blurată din 
motive de CNA, mă tem că 
Rareș a văzut ce a putut vedea 
și Cerasela. Doar că ea zice 
că nu s-a uitat... acolo. „Am 
vrut să mă dezbrac, să văd ce 
reacție are Rareș dacă i se pare 
normal ca partenera lui să 
stea lângă un bărbat dezbrăcat 
în pat, fi indcă e alegerea ei 
să doarmă sau nu cu mine”, 
a explicat Daniel, ce s-a lăsat 
în „tentația goală”. Cerasela 
părea stânjenită să se vadă în 
plenitudinea gesturilor și a 
acțiunilor făcute pe principiul 
„nu-mi refuz nimic ca să duc 
testul până la capăt ca să 
mă încerc.” „Eu, sincer, sunt 
pudic, nu aș putea să stau 
dezbrăcat în fața unei fete cu 
care nu am o conexiune sau 
fără să se întâmple nimic. Cât 
despre Cerasela, că a acceptat 
treaba asta e treaba ei! N-are 
nimic el ce n-a mai văzut ea 
de-a lungul vieții! E ciudat să-
ți vezi iubita stând în fața unui 
bărbat gol fără să-i spună: «Bă, 
marș de-aici!»”, a comentat 
iubitul Ceraselei. Dacă rămân 
sau nu împreună afl ăm 
săptămâna viitoare.  .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

a

Un fel de 
splendoare
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JOI . 23 IUNIE 2022

Avarie electrică 
majoră la Galaţi 
CRISTINEL LUCA 
cristi.luca@viata-libera.ro 

Marţi după-amiază, mii de 

consumatori din mai multe 

cartiere din Galaţi au rămas fără 

curent electric, timp de peste trei 

sferturi de oră. Au fost afectaţi 

consumatori casnici și societăţi 

comerciale în special din partea 

nordică a municipiului, inclusiv 

mall-ul Shopping City, dar și din 

zona centrală.

Conform reprezentanţilor 
companiei Distribuţie Energie 
Electrică România (DEER), situaţia 
a fost cauzată de un „incident de-
osebit” produs, în 21 iunie, la ora 
17,58, în Staţia de Înaltă Tensiune 
Galaţi Nord, care a constat în ava-
rierea unui transformator de cu-
rent în celula de 110 kV Smârdan. 

„La ora 18,07, echipele DEER au 
demarat procedurile de preluare 
a consumatorilor, iar la ora 18,45, 
incidentul a fost lichidat. Au fost 
afectaţi consumatori din zonele: 
Micro 38, Micro 39 A, B și C, Micro 
40, Cartier Aviaţiei și, parţial, Stră-
zile George Coșbuc și Domnească”, 
au precizat reprezentanţii DEER, 
la solicitarea „Vieţii libere”.

În condiţiile în care avaria a lă-
sat fără curent electric, timp de 
47 de minute, o mare parte dintr-
un oraș de talia Galaţiului, ne-am 
așteptat ca DEER să dea publici-
tăţii, din proprie iniţiativă și cât 
mai repede, un comunicat în care 
să explice motivele întreruperii 
furnizării. Compania a transmis 
un comunicat, însă numai la soli-
citările repetate ale „Vieţii libere”, 
miercuri, la ora 14,00. Adică, la 20 
de ore după incident!  .  

MII DE CONSUMATORI AFECTAŢI, MARŢI DUPĂ-AMIAZĂ  . INCIDENT

În perioada 24-26 iunie, Centrul 
Cultural ”Dunărea de Jos” organi-
zează la Galaţi ”Festivalul Iei la 
Dunărea de Jos”.

Evenimentul se va desfășura 
în cadrul Programului ”Valori ale 
Culturii populare din Judeţul Ga-
laţi” și va avea loc, începând de 
vineri, 24 iunie, de la ora 11,00, 
în zona pietonală centrală ”Spi-
cul - Fata pe valuri”. Timp de trei 
zile se vor organiza expoziţii de 
cămăși tradiţionale, șezători și 
ateliere de lucru, demonstraţii 

meșteșugărești, momente artisti-
ce, dar și Târgul meșterilor popu-
lari, afl at la ediţia a XX-a.

De menţionat că, pe 24 iunie, 
de la ora 19,00, va avea loc un 
spectacol susţinut de Ansamblul 
Folcloric „Doina Covurluiului” 
împreună cu invitatul special, 
Adriana Ochișanu. În seara zilei de 
sâmbătă, 25 iunie, pe scena ampla-
sată în zona Fântânii ”Fata pe va-
luri”, va urca cunoscuta interpretă 
de muzică populară Laura Lavric. 
. George Marinescu 

eveniment
Festivalul Iei, la Dunărea de Jos

1

100 de lei00 de e
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 20 - 25 iunie 2022

25

PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la 

data următoarei extrageri.

25 joi

20 - 25 iunie 2022

PRF PVL 000035

DOTĂRI LA SPITALUL 

JUDEŢEAN 

ŞI PROSECTURĂ 
ACHIZIŢII. Consiliul Judeţean 

Galaţi a demarat în Sistemul Electronic 

de Achiziţii Publice (SEAP/SICAP) două 

proceduri pentru dotarea Ambulatoriului 

de Specialitate al Spitalului Clinic 

Judeţean de Urgenţă ”Sf. Ap. Andrei”, 

dar și a noii Prosecturi Legale. 

> pag. 03

IMPORTĂM              

PEŞTE PROASPĂT 

PÂNĂ ŞI DIN CEHIA 
ÎNGRIJORĂTOR. Ponderea 

cantităţii de peşte consumată de români 

din import este de aproximativ 80%, 

în principal peşte congelat din Spania, 

Polonia şi Canada, susţin reprezentanţii 

Federaţiei Organizaţiilor de Pescari de 

la Marea Neagră, dar şi cel proaspăt se 

importă, până şi din Cehia  > pag. 06

PRF PVL 000027
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